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 مقابل چند واژه، درست است؟ معني - 1
: بي دان)، (آورد: كارزار)، (معاصي: گناه)، (كُلّه:  دادن)، (دوات: مركب كردن: پاسخ اي از دستگاه شهناز)، (اجابت درنگ)، (جولقي: درويشي)، (شور: گوشه (ارتجالاً

 برآمدگي پشت پاي اسب)
  هفت )4  شش )3  پنج )2  چهار )1

 است؟ نادرستموارد كدام گزينه  - 2
  الف) تاوان: زيان رساندن، آسيب

  ب) بسنده: كامل، شايسته
  كوب، چكش بزرگ فولادين ج) پتك: آهن

  د) زه: وتر، كمان
  هـ) ستوه: خسته، درمانده 
  و) سمند: زرده، مطلق اسب

  و، الف )4  هـ ، ب )3  الف، د )2  ج، ب )1
 كار رفته است؟ بهاملايي  غلطگزينه  كدامدر  - 3

  باشد گيرد به خود زه چون كمان پر زور مي نميسر بر خط فرمان گزارد طاق ابرويش / نشد  )1
  ها امتحان دارد عقيق در هجوم تشنگيجا غالب افتد بر جگر دندان فشار /  حرص هر )2
  بايد نفس كشيد به دوش شكست رنگي صبح گر ز محمل عجزيم چاره نيست / ا )3
  بيدل دراز كن به بساط فراغ پااي /  وهم تعلقّ گذشته اگر ز يك گام )4

 است؟ نادرستها  با توجه به گروه كلمات زير در كدام گزينه املاي تمامي واژه - 4
 لت)داران مجاهد)، (قوك و قورباغه)، (تقريض و ستايش)، (وقب و غارب)، (فرُقت و وص شرمي)، (علمَ (نقض پيمان)، (لعيم و كريم)، (وقاهت و بي

  غارب، تقريض، لعيم )2    داران، قوك، وقب علم )1
  قوك، وقاهت، تقريض )4    فرقت، نقض، وقاهت )3

 ترتيب از كدام پديدآورندگان است؟ به» نامه ام، اسرارالتوحيد، سمفوني پنجم جنوب، قابوس من زنده«آثار  - 5
  منور، نزار قباني، عنصرالمعالي كيكاووس معصومه آباد، محمدبن )1
  الملك دالحسين وجداني، ناصرخسرو، فرانسوا كوپه، خواجه نظامعب )2
  منور  محمود شاهرخي، محمد بن زيد توسي، فرانسوا كوپه، محمد بن )3
4( ر، محمد شكرچي، عنصرالمعالي كيكاووسسپيده كاشاني، محمد بن منو  

 است؟ نرفتهكار  به» ايهام«در كدام گزينه آراية  - 6
  عهد با پيمانه بندم شرط با ساغر كنماعتبار / ت چندان ) عهد و پيمان فلك را نيس1
 بيار اي باد شبگيري، نسيم كوه الوندمدوست جان دادن حيات جاودان باشد / ) به بوي 2
  چشم و دل مردم به جمالش نگران استنظران است /  اري كه رخش قبلة صاحب) ي3
  غمهاي پر  دور از تو به چشمنظران از آن دو نرگس /  ) صاحب4

 هاي تشبيه آمده است؟ كدام گزينه همة پايه» تشبيه«در  - 7
  حسن طالع بين كه ديدم آن رخ چون آفتابفتاب حسن طالع شد چو افكندي نقاب / آ )1
  سان در سر اين فكر به پايان رفتم شمعكم افتاد به غواصي اين بحر سراب / كل )2
  و مرجان شد ز عشق لعل و مرجانشسرشكم لعل نندة لعل است و مرجان است دندانش / لبش ما )3
  برآيد كام دل چون دل بود راستتر زين دل كه ما راست /  دانم راستن )4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1فارسي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        

 

  كل كتاب
  161تا  10 ةصفح

دقيقه 15  )1(فارسي

آزمون قبل10چند از براي آزمون امروز10ازگذاري چندهدف   
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 گزينة ... فعل به قرينة معنوي حذف شده است. جز ها، به گزينه  در همة - 8
  به غمت كه هرگز اين غم ندهم به هيچ شاديك است اين غم كه تو در دلم نهادي / چه مبار )1
  تو چه داديم كه گويم كه از آن بِهم نداديتر؟ /  از اين چه خوش رم اين غم خوش به جهانز تو دا )2
  به از اين درِ تماشا كه به روي من گشاديتوان بست و كدام خواب نوشين /  ل ميچه خيا )3
  نظر كدام سروي؟ نفَسَ كدام بادي؟كه خيزد از وي همه خرمّي و سبزي /  تويي آن )4

 است؟» اليه مفعول، متمم، مضاف«ترتيب  به» ضمير پيوسته« در كدام بيت نقش - 9
  دستت از دامان ندارم، تا به پايانم بريرود /  همراهي قبولم كردي ار سر مي چون به )1
  ترت بوسه دهم دست و كمان را تا پيشگه كه به تيرم زني اول خبرم ده  /  وان )2
  م بر لبت لب را و جان و دل فدا كردمنهاددر برت ناگاه و شد در تاب گيسويت / كشيدم  )3
  به حق دوستي جانا كه باور دار سوگندمتر دارم /  كز ميان جان ز جانت دوستبه جانت  )4
 گزينة ... برابر است. جز ها به هاي وصفي در همة گزينه تعداد تركيب -10

  جا چه حاجت است اظهار احتياج خود آننماست ضمير منير دوست /  جام جهان )1
  هر غباري محمل ليلي است زين صحرا مرا/  گير را هر جا كه جويي حاضر است عالم حسن )2
  دل به جواني برابر است اين پير زندهشود ز شراب كهن مرا /  دل تازه مي )3
  ديدة هركس كه حيران است در دنبال اوست/  از دو عالم هر كه برخيزد لواي ديگر است )4
 به نوعي قرابت دارند.» آرزو مكن كه خدا را در جايي جز همه جا بيابي. هر مخلوقي نشاني از خداست.«مفاهيم عبارت گزينة ... با  جز به ها گزينههمة  - 11

  اي نهفته كه پيدا كنم تو را كي بودهاي ز دل كه تمنا كنم تو را /  رفتهكي  )1
  اي كه هويدا كنم تو را پنهان نگشتهاي كه شوم طالب حضور /  غيبت نكرده )2
  تا باخبر ز عالم بالا كنم تو راچشم من ببين /   ي خود در آينةبالا )3
  هرگه نظر به صورت زيبا كنم تو رازيبا شود به كارگه عشق كار من /  )4
 ها با هم قرابت معنايي دارند؟ كدام بيت -12

  داري؟ نالي و فرياد كه را مي از كه ميقصير خود افتادي از اين در محروم / تو به ت )الف
  باشد اي تا آب با روغن نمي ندارد ناله/    ياد آورد آميزش ناجنس آتش رابه فر )ب
  شود آخر پر عقاب پر تير ميدارد از ستم /  الم به مرگ دست نميظ )ج
  »خورد گاو نادان، ز پهلوي خويش«نباشي بس ايمن به بازوي خويش /  )د
  الف، د )4  الف، ج )3  الف، ب )2  ج، د )1
 بيت ... قرابت معنايي دارد. جز هببيت زير با همة ابيات  -13

 »دوران روزگار به ما بگذرد بسي / گاهي شود بهار دگر گه خزان شود«
  بلبل ضرورت است كه نوبت دهد به زاغدميد و خشك شد و گل شكفت و ريخت /  سبزي )1
  كه گلستان تو را نوبهار بسيار استخزان مكن از حسن خويش قطع اميد /  به يك )2
  صد فصل در ميان خزان و بهار اوستگزاف /  تازه باغ عذارش كه بي است باغي )3
  ياد از بي برگي فصل خزان آرم تو را ر از من مرنج اي باغبان گاهي اگر / در بها )4
 با كدام بيت قرابت مفهومي دارد؟» ما بارگه داديم اين رفت ستم بر ما / بر قصر ستمكاران، گويي چه رسد خذلان؟«بيت  -14

  رخش بيداد و ستم بر دادخواهان تاختنظلومان بده تا چند اي بيدادگر / م داد )1
  زنجير عدل آويخته، نوشيرواني را ببين/  زلف مسلسل ريخته، عنبرفشاني را ببين )2
  ام باري ز اهل ظلم قدم دركشيدهام در مقام عدل /  گرچه قدم نداشته )3
  ظالمان شما نيز بگذردبيداد اد عادلان به جهان در، بقا نكرد / چون د )4
در كدام گزينه درست آمده » گيري، اغتنام فرصت حيات، متعالي شدن با عشق رعايت اعتدال، گوشه«ابيات به لحاظ داشتن مفاهيم  گرفتنترتيب قرار  -15

 است؟
  اي است در، از خلق بر خويشتن، بسته/    اي است اگر در جهان، از جهان رسته )الف
  پاش كش و نيمي مي نيمي سوي خود ميمر معاش / ) تعليم ز اره گير در اب

  نهند انعام را بر چنين عامي فضيلت مياهرويان مهر نيست / اي با م ج) هر كه او را ذره
  تا ببينم كه سرانجام چه خواهد بودن/  د) خوشتر از فكر مي و جام چه خواهد بودن

  ب، الف، ج، د )2    ب، الف، د، ج )1
  ، ب، ج، د الف )4    الف، ب، د، ج )3
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  كند؟ ، چرا خداوند سبحان شك دربارة معاد را نفي مي»االله لا اله الاّ هو ليَجمعنكّم الي يوم القيامة ...«به آية شريفة  نظر امعانبا  -16

  »و من اصدق من االله حديثاً«) 4  »نوّنَان هم الاّ يظ«) 3  »يعلَمونَ ما تَفعلون«) 2  »كلاّ انّها كلمةٌ هو قائلها«) 1

  و پاكي در طول روز و با صفا شدن زندگي، معلول انجام مكرّر عبارت ذكرشده در كدام آية شريفه است؟ آراستگياز  صيانت -17
  »يا ايها النبّي قل لازواجك و بناتك و نساء المؤمنين يدنين عليهنّ من جلابيبهنّ«) 1

  »تب عليكم الصيام كمَا كتب علي الذّين من قبلكميا ايها الذّين آمنوا ك«) 2

  »واقم الصلاة انّ الصلاة تنهي عن الفحشاء و المنكر ...«) 3

  »و اصبر علي ما اصابك انّ ذلك من عزم الامور«) 4

  سازد؟ هاي الهي مندرج در كدام آية شريفه، نظام جهان را بري از ايراد مي يافتن وعده تحقق -18
1 (» بخٌقالَ ررزهِم برائن وم لُها وقائ وةٌ همَنَّها كلكلَاّ ا حاً فيما تَركَتلُ صالليّ اَعمارجِعونِ لَع«  

  »اَم نجعلُ الذّينَ آمنوا و عملوُا الصالحات كالمفسدينَ في الاَرضِ اَم نَجعلُ المتَّقينَ كاَلفُجارِ«) 2

  »اَليوم نخَتم علي افَواههِم و تُكلَِّمنا ايَديهِم و تَشهد ارَجلُهم بمِا كانوا يكسبونَ«) 3

  »ينبَؤاُ الانسانُ يومئذ بمِا قَدم و اَخَّرَ«) 4

» ي مرحمت فرما و ما را از عذاب آتش نگاه دار.پروردگارا به ما در دنيا نيكي عطا كن و در آخرت نيز نيك«گويند:  در ازاي مطالبات گروهي كه مي خداوند -19
  كند و آنان مصداقي از كدام آية مباركه هستند؟ چه موهبتي را عطا مي

  »من كانَ يريد ثواب الدنيا فَعند االلهِ ثوَاب الدنيا و الآخرة«پاداش داده خواهند شد ـ ) 1

  »ومِ الآخرِ و عملَ صالحاً فلاَخوف عليهممن آمن باِاللهِ و الي«پاداش داده خواهند شد ـ ) 2

  »من كانَ يريد ثوَاب الدنيا فَعند االلهِ ثواب الدنيا والآخرة«اي دارند ـ  از كار خود نصيب و بهره) 3

  »ممن آمن باِاللهِ و اليومِ الآخرِ و عملَ صالحاً فلاَخوف عليه«اي دارند ـ  از كار خود نصيب و بهره) 4

، پيام كدام آية شريفه را مفهوم »محبت عاشقان به خداوند و دلدادگان به غير او، در ترازوي سنجش پروردگار داراي مقياس متفاوتي است« بگوييم:اگر  -20
  ايم؟ جان خويش كرده

  »يحببكم االلهقل إن كنتم تحبون االله فاتبّعوني «) 2   ...»و من الناّس من يتخّذ من دون االله أندادا يحبونهم «) 1
  »و من الناّس من يعبد االله علي حرف فإن أصابه خير اطمأنَّ به«) 4    »ما أحب االله من عصاه«) 3
هاي رشد است و كدام آية شريفه، حاكي  يك از سرمايه گيري از كدام ترتيب معلول بهره طلبي، به هاي زودگذر و باز داشته شدن از راحت از خوشي منع شدن -21

  دوم است؟از مفهوم 
  » فالهمها فجورها و تقواها«وجدان ـ وجدان ـ ) 2  » لا اقسم بالنّفس اللّوامة«عقل ـ عقل ـ ) 1
  » لا اقسم بالنفس اللوامه«عقل ـ وجدان ـ ) 4  » فالهمها فجورها و تقواها«وجدان ـ عقل ـ ) 3
  ها، بايد به پيام كدام حديث التزام داشته باشيم؟ آناهل بيت عصمت و طهارت (ع) در جهت آشنايي با عيوب و اصلاح  سخنان بامطابق  -22

  »و منَ الناسِ من يتخذ من دون االله انداداً ...«) 2  »واصبر علي ما اصابك انَّ ذلك من عزمِ الامور«) 1
  »حاسبواحاسبوا انَفسُكُم قبَلَ انَ تُ«) 4  »و اقَمِ الصلاة انّ الصلاة تنهي عنِ الفحشاء و المَنكرَِ«) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( دين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
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  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        

 

)1( دين و زندگي
  

  كل كتاب

  152تا  11ي  صفحه
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ها  كنند، فرشتگان چه واكنش يا پاسخي در مقابل آن به عقوبت ناشي از اعمال اختياري خود، نزد فرشتگان اعتراف مي بدكارانگاه كه  قيامت، آن مرحلةدر  -23
  شنوند؟  دارند و در جوابي قطعي به درخواست بازگشت به دنيا از خدا، چه مي

  راه راست آيد؟  خواست به ياوردند؟ ـ آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم تا هر كس ميمگر پيامبران براي شما دلايل روشني ن) 1
  كنيد؟ مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟ ـ مگر شيطان و بزرگان بر شما تسلطي داشتند كه امروز آنان را ملامت مي) 2
  كنيد؟ دانند ـ مگر شيطان و بزرگان بر شما تسلطي داشتند كه امروز آنان را ملامت مي جا مي بي پذيرند و آن را ها را نمي درخواست تخفيف آن) 3
  راه راست آيد؟  خواست به دانند ـ آيا در دنيا به اندازة كافي به شما عمر نداديم تا هر كس مي جا مي پذيرند و آن را بي ها را نمي درخواست تخفيف آن) 4
  شوند؟ بطلان چه عقوبتي را در پي خواهد داشت و چه كساني به اين عقوبت دچار ميمحكوم به  ديرهنگامِتوبة  -24

  عذاب دردناك ـ مرتكبين كارهاي زشت ) 2  هاي دنيا آتشي بسيار سخت ـ فريفتگان سرمست به نعمت) 1
  آتشي بسيار سخت ـ مرتكبين كارهاي زشت ) 4  هاي دنيا عذاب دردناك ـ فريفتگان سرمست به نعمت) 3
  ها در قيامت چيست؟ رسيدگي به اعمال انسان، كدام حوادث قيامت است و سنجة اعمال انسان ساز هزمين -25

  ها و كنار رفتن پرده از حقايق عالم ـ واقعيات حوادث تلخ و شيرين زنده شدن همة انسان) 1
  اعمال پيامبران و امامان   ها و كنار رفتن پرده از حقايق عالم ـ زنده شدن همة انسان) 2
  كنار رفتن پرده از حقايق عالم و برپايي دادگاه عدل الهي ـ اعمال پيامبران و امامان) 3
  كنار رفتن پرده از حقايق عالم و برپايي دادگاه عدل الهي ـ واقعيات حوادث تلخ و شيرين) 4
برخي معتقدان به معاد، دنيا را معبود و هدف خود قرار  افزايد، معلول چيست و چرا  هايي كه روز به روز بر سرگرداني و يأس انسان مي در راه گذاشتنقدم  -26

  دهند؟ مي
  ناتواني در تفكر نكردن راجع به مرگ ـ غفلت از آخرت) 2  ها ناتواني در تفكر نكردن راجع به مرگ ـ فرو رفتن در هوس) 1
  ها ميل به جاودانگي ـ فرو رفتن در هوس) 4    ميل به جاودانگي ـ غفلت از آخرت) 3
  هاي منزلگاه بعدي انسان است؟  يك از ويژگي ترتيب مؤيد كدام به» درخواست آمرزش براي متوفيان«و  »افت تمام و كمال حقيقت وجود انساندري«موارد  -27

  حيات روح و ادامة فعاليتش ـ وجود شعور و آگاهي) 1
  حيات روح و ادامة فعاليتش ـ وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا) 2
  خانواده و آشنايان ـ وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنياارتباط متوفي با ) 3
  ارتباط متوفي با خانواده و آشنايان ـ وجود شعور و آگاهي) 4
  شود؟  ترتيب چگونه ياد مي به» اند فراوان به ياد مرگ«و » از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشند«اسلامي، از كساني كه  رواياتدر  -28

  ترين مؤمنان ها ـ باهوش ترين انسان زيرك) 2  ها ترين انسان ها ـ زيرك سانترين ان مؤمن) 1
  ها ترين انسان وفادارترين مؤمنان ـ مؤمن) 4  ها ـ وفادارترين مؤمنان ترين انسان مؤمن) 3
كند و  را ماية كدام بركت الهي معرفي ميگويد، دوري از اين امر پليد و شيطاني  تبارك و تعالي، دربارة عمل نارواي شُرب خمر سخن مي خداوند كهگاه  آن -29

  داند؟  ها به آن را چه مي هدف شوم شيطان از آلايش انسان
  رستگاري ـ بازداشتن از ياد خدا) 2    رستگاري ـ زيبا نشان دادن دنيا ) 1
  تسلط بر خود ـ زيبا نشان دادن دنيا ) 4    تسلط بر خود ـ بازداشتن از ياد خدا) 3
شرعي نتوانسته است روزه بگيرد و تا سال بعد قضاي آن را نگرفته، محكوم به كدام وظيفه است و احكام خاص نماز و روزة مسافر به دليل عذر  كهشخصي  -30

  بر چه كسي جاري است؟ 
  قضاي روزه و كفاره به عهده دارد ـ كسي كه به قصد ستم به مظلوم سفر كرده باشد. ) 1
  ه با نهي والدين به سفر رفته باشد. قضاي روزه و كفاره به عهده دارد ـ كسي ك) 2
  تر در محل سفر نماند.  قضاي روزه و يك مد طعام بايد بدهد ـ كسي كه ده روز يا بيش) 3
 قضاي روزه و يك مد طعام بايد بدهد ـ كسي كه كمتر از چهار فرسخ شرعي از وطن دور شود.) 4
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    ) 1(فيزيك      
  

 

/شدت صوت توليدي يك بلندگو در فاصلة معيني از آن برابر با   - 31  22 4 است. شدت اين صوت برحسب  10
 كدام است؟ SIالمللي  يكاهاي بين

1 (/  12 4 10   2 (/  92 4 10  3 (/  42 4 10  4 (/  52 4 10  

/gو چگالي آن g420جرم جسمي  - 32
cm310 طور كامل درون ظرف پر از الكلي فرو ببريم، چند گرم الكل از ظرف  است. اگر اين جسم را به 5

)gشود؟ خارج مي / )
cm

 ــل 30 الكـ 8    
1 (20  2 (40  3 (32  4 (16   

mجسم  كه از سرعت اولية . در مدت زمانيكنيم پرتاب ميvرا بر روي يك سطح افقي با سرعت اوليه و افقيkg2جسمي به جرم   - 33
s

4 
  چند متر بر ثانيه بوده است؟ vاست.  J64كار نيروي اصطكاك بر روي جسم برابر با شود، اندازة ته ميكاس

1 (6/9  2 (20  3 (8/4  4 (10   

mشود و با تندي  ن رها ميو از حال سكو Aاز نقطة  kg2مطابق شكل زير، جسمي به جرم   - 34
s

گذرد. تغيير انرژي  مي Cاز نقطة  20

Ngچند ژول است؟ ( Cتا  Bجايي از نقطة پتانسيل گرانشي جسم در جابه
kg

  اصطكاك و نيروي مقاومت هوا ناچيز است.)و نيروي  10

1 (120    
2 (80  
3 (50    
4 (40 

mةاي را با سرعت اولي از روي سطح زمين، گلوله  - 35
s

mكنيم. اگر گلوله با سرعت طرف بالا پرتاب مي در راستاي قائم به 20
s

به سطح زمين  10

Ng(نيروي مقاومت هوا در طول مسير ثابت فرض شود و ؟ثر چند متر نسبت به سطح زمين بالا رفته استبرگردد، اين گلوله حداك
kg

 10(
    

1( 5/12  2( 20   3( 15  4( 10  
ثابت از عمق توان با سرعت  % است. با اين پمپ در هر دقيقه، چند كيلوگرم آب را مي75آن  كيلووات و بازدة 2پمپ الكتريكي توان كل يك   - 36

N(g؟متري به سطح زمين آورد 15 )
kg

 10    
1( 250  2( 350   3( 450  4( 600  

شود،  شكل مقابل وارد مي كه از طرف جيوه به انتهاي بستة لولة باشد، فشاريcmHg75اگر فشار هوا برابر  - 37
sin) متر جيوه است؟ چند ميلي / )037 0 6 

1 (3     2 (21  
3 (210     4 (30  

 4/54است و در داخل لوله جيوه در حال تعادل قرار دارد. با ريختن  cm22شكل در هر دو طرف برابر باUةرو، سطح مقطع لول در شكل روبه  - 38
متر خواهد  لاف ارتفاع سطح جيوه در دو طرف لوله چند سانتيگرم آب در يك سمت اين لوله، بعد از ايجاد تعادل، اخت

gشد؟  )
cm

 آب31
g/ ,

cm
 313    )جيوه6

1 (1  2 (5/1  3 (2  4 (25/2  

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1فيزيك (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال ميسؤال به چند س 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 25

  كل كتاب
  140تا  1هاي  صفحه

  ژول ميلي
 (ميكرومترمربع) (هكتوثانيه)

forum.konkur.in



   7: ةصفح       )از پاية دهم اختياري( تجربي يازدهماختصاصي   99 خرداد 23آزمون 
  

ور هستند. اگر چگالي  اند درون ظرفي پر از مايع غوطه ان كه از فلزهاي با جنس متفاوت ساخته شدهبا شعاع خارجي يكس Bو  Aدو كرة   - 39
 باشد. در اين صورت چند مورد از موارد زير صحيح است؟ Bتر از چگالي فلز كرة  بيش Aفلز كرة 

  تواند توپر باشد. نمي Aآ) كرة 

  ب) وزن دو كره يكسان است.

  است. Bبرابر با حجم فلز سازندة كرة  Aپ) حجم فلز سازندة كرة 

  است. Bتر از نيروي شناوري وارد بر كرة  بزرگ Aت) نيروي شناوري وارد بر كرة 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

و شعاع مقطع  BBتر از شعاع مقطع  درصد بزرگAA 60اي در حال جريان است. اگر شعاع مقطع  صورت لايه در شكل زير آب در لوله به  - 40
BB 50 تر از شعاع مقطع  درصد كوچكCC  باشد در اين صورت تندي آب در مقطعCC  چند برابر تندي آب در مقطعAA است؟  

1 (25
16   2 (16

25    

3 (8
25  4 (25

8    

و  cm15ترتيب  هاي داخلي و خارجي آن به و دومي توخالي كه شعاع cm30، اولي توپر به شعاع Bو  Aجنس  به دو كرة فلزي هم  - 41
cm30 دهيم. اگر تغيير حجم فلز كرة  است، به يك اندازه گرما ميA برابر ،AV  و تغيير حجم فلز به كار رفته در كرةB برابر با ،

BV اصل باشد، حA

B

V
V




 كدام است؟ 

1 (1  2 (7
8   3 (8

7   4 (2 

ا ه برسانيم، اختلاف طول آن C200ها را به  هاي يكساني هستند. اگر دماي ميله دو ميلة فلزي در دماي صفر درجة سلسيوس داراي طول  - 42
/ mm1 Kمتر است؟ ( ها چند سانتي شود. طول اولية هر كدام از ميله مي 8    5 1

1 3 Kو  10    6 1
2 12 10  ( 

1( 150  2 (50  3 (90  4 (180  

و حجم  Bدو برابر چگالي مايع  Aكنيم. اگر چگالي مايع  را با يكديگر مخلوط مي C45و  C25اي ترتيب با دماه به Bو  Aدو مايع   - 43

Aباشد؟ ( باشد، دماي تعادل چند درجة سلسيوس مي Aنصف حجم مايع  Bمايع 
Jc

kg.K
 Bو  1200

Jc
kg.K

 و فرض كنيد  1600

 ها همواره ثابت است و از اتلاف انرژي صرفنظر كنيد.) چگالي مايع
1 (30  2 (28  3 (35  4 (42 

گرما از  kJ4دقيقه  2اند و در حالت تعادل در مدت  ا يكديگر در تماسدو ميلة فلزي با طول و سطح مقطع يكسان، مطابق شكل (الف) ب  - 44
ها بين همان اختلاف دماي قبلي قرار دهيم، در حالت  صورت شكل (ب) و با يك عايق گرمايي بين آن كند. اگر دو ميله را به ها عبور مي آن

Aها عبور مي كند؟ ( گرما از مجموعة آن kJ4تعادل طي چند ثانيه همان 
Wk

m .K
 Bو  200

Wk
m .K

 600 ( 

1( 5/22   
2 (45  
3 (90  
4 (135  

C% از جرم گاز محبوس، دماي گاز از 60در شكل مقابل با باز كردن شير و خروج   - 45 متر  رسد. پيستون چند سانتي ميC0105به  021
  شود؟ (انبساط ظرف و اصطكاك بين پيستون و سيلندر ناچيز است.)  جا مي جابه

1 (2    2 (4    
3 (6    4 (8   
  

C

Cˊ

Bˊ

Aˊ

A

B
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      )1( شيمي     

  

ايزوتوپ سبك وجود داشته و جرم اتمي ميانگين آن برابر  3ايزوتوپ سنگين،  47داراي دو ايزوتوپ است. اگر در طبيعت به ازاي  Li3عنصر  - 46
/ amu6  است؟ amuچند باشد، جرم اتمي ايزوتوپ سنگين آن  94

  فرض كنيد.) amu1هاي آن است و جرم هر پروتون و نوترون را برابر  هاي ايزوتوپ سبك برابر تعداد نوترون (تعداد پروتون
1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

/الكترون و جرم الكترون برابر برابر جرم  1850برابر جرم الكترون و جرم نوترون  1840اگر جرم پروتون  - 47 amu0 باشد، جرم تقريبي يك اتم  00054

) 12 –كربن  C)12
)چند گرم خواهد بود؟  6 amu / g)  241 1 66 10  

1( /  249 93 10   2 (/  241 985 10  3 (/  231 985 10  4 (/  239 93 10  
 گرم گاز كلر برابر است؟  2/14هاي  هاي موجود در چند گرم متان با تعداد مولكول تعداد اتم - 48

  (Cl / , C , H : g.mol )   135 5 12 1  
1 (16/0  2 (32/0  3 (64/0  4 (38/0  

Xدر يون  - 49 200 lست. در اين اتم، چند الكترون با ا 42ها  ها و الكترون تفاوت تعداد نوترون 2   وجود دارد؟ 0

1( 11   2 (12  3 (13   4 (14   
 كدام عبارت درست است؟ - 50

  ها يكسان است. ) رنگ شعله نمك سولفات همه فلز1
  شود. ايجاد مي ها اي پيوسته از رنگ دار را از منشور عبور دهيم گستره ) اگر نور نشر شده از شعلة يك تركيب ليتيم2
  تر است. تر باشد، انرژي آن كم ) هر چه طول موج يك پرتو الكترومغناطيس كوتاه3
 تر از پرتوي سبز است. ) در طيف نشري خطي اتم هيدروژن ميزان انحراف پرتوي آبي هنگام عبور از منشور بيش4

nهاي كوانتومي  الكترون با عدد 5داراي  X80اگر اتم  - 51  lو  4   درست است؟ Xهاي زير درمورد اتم  باشد، چند مورد از عبارت 1

  شود. تبديل مي Xالف) اين اتم در تركيب با فلزات به يون 
  اند. هاي موجود در لايه سوم اين اتم از الكترون پر شده زيرلايه ب) تمام

16هاي آن برابر  هاي اين عنصر به پروتون پ) نسبت شمار نوترون
  است. 7

  دوره است. هم 17ت) اين عنصر با عنصري با عدد اتمي 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

Xوني آرايش الكتر - 52 3  بهp63 شود. تفاوت عدد اتمي اين عنصر با چهارمين گاز نجيب در جدول تناوبي برابر ..... است و اين عنصر به دستة  ختم مي
 ......... تعلق دارد.

1 (s15  2 (d16  3 (d15  4 (s16 

الكتروني  در كدام گزينه، آرايش الكتروني كاتيون هر دو تركيب به آرايش الكتروني دومين گاز نجيب و آرايش الكتروني آنيون هر دو تركيب به آرايش - 53
 چهارمين گاز نجيب رسيده است؟

1 (MgCl2  وK N3    2 (MgBr2  وNa Se2  
3 (CaI2  وLi O2    4 (MgO  وNaF 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1شيمي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10شما در آزمون قبل چند از عملكرد 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
   

 

دقيقه 15

 كل كتاب

  122تا  1هاي  صفحه
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   9: ةصفح       )از پاية دهم (اختياري تجربي يازدهماختصاصي   99خرداد  23آزمون 
  

NOو  NOClهاي پيوندي  ترتيب شمار الكترون به bو  aاگر  - 54 Cl2  وc  وd هاي ناپيوندي  ترتيب برابر شمار جفت الكترون بهHCN  وSO3 
 باشد، كدام گزينه درست است؟ 

1 (b a c   2 (d b a c    3 (d a c  2  4 (a c d   
  در كدام گزينه تركيب اول و دوم به درستي و تركيب سوم به اشتباه نامگذاري شده است؟ - 55

1 (: MgCl2 منيزيم :(II)  كلريد ـFeBr3آهن :(III) برميد ـCsI  سزيم يديت :  
2( (NH ) PO4 3 Liاكسيد ـ  (II) : روي ZnOآمونيوم فسفات ـ   :4 O2  ليتيم :(I)  اكسيد  
3 (Mg(OH)2 منيزيم هيدروكسيد ـ :AlN آلومينيم نيتريد ـ :Cr O2   اكسيد (II): كروم 3
4 (NaNO3 سديم نيترات ـ :CdCO3  كادميم كربنات ـ :SrSO4  استرانسيم سولفات :  

دست  % جرمي از آن به20گرم آب است، سرد كنيم تا يك محلول  100گرم در  80پذيري حل شوندة آن  گرم از محلولي سيرشده را كه انحلال 90اگر  - 56
  آيد، چند گرم رسوب تشكيل خواهد شد؟ 

1( 40  2( 5/13  3( 5/27  4( 5/53   
  چه تعداد از مطالب زير درست است؟  - 57

  كيلوگرم سديم كلريد وجود دارد.  90درصد جرمي،  9/0كيلوگرم از محلول استريل سديم كلريد  10000الف) در هر 
  شود.  استفاده مي ppmهاي گياهي از غلظت  ها در آب دريا، بدن جانداران و بافت ها و آنيون ب) براي بيان مقادير بسيار كم كاتيون

  دهد.  ميلي ليتر خون نشان مي 100گرم در هر  گيري قند خون، غلظت گلوكز را برحسب ميلي زهپ) دستگاه اندا
  گرم از اين ماده وجود دارد.  2% جرمي سديم نيترات، 5گرم محلول  40ت) در 

1( 3  2( 4   3( 2   4( 1   
كند؟ (در شرايط آزمايش گوگرد به  گوگرد است. سوختن هر تنُ از آن چند گرم سولفوريك اسيد به محيط وارد ميppm96يك نمونه سوخت، داراي  - 58

H)شود)  اكسيدي با بالاترين عدد اكسايش خود تبديل مي , O , S :g.mol )   11 16 32   

  S O SO SO O SO SO H O H SO     2 2 2 2 3 3 2 2 42 2    
1 (294  2 (240  3 (4/29  4 (24 

  است؟  نادرستكدام مقايسه دربارة نقطة جوش  - 59
1( H O HF NH 2 3     2 (NH AsH PH 3 3 3  
3 (HF HBr HCl      4 (HCl PH H S 3 2   

تهيه شود، مولاريتة محلول حاصل تقريباً چقدر است و با سرد  C045نيترات در دماي  حلول سيرشدة پتاسيمگرم م 510با توجه به نمودار زير، هرگاه  - 60

/ابر با بر C45شود؟ (چگالي محلول در دماي  نشين مي شونده ته تقريب چند مول حل به C040شدن محلول تا دماي g.mL11 است.)  7

(K ,O ,N :g.mol )   139 16 14 

  

N
aN

O 3

Pb(N
O

)
3

2

K
N

O
3

NaCl

Cl
K

K2
C

r 2
O 7

K
C

lO 3

Li2SO4

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ب)
آ

رم
گ

10
0

دريال
ده

ونه
ش

ل
ح

رم
(گ

ي
�ر

ذ
لپ

لا
ح

انه

)   )Cدما
1( 31/2  ،1/0  2 (31/2  ،3/0  3 (93/6  ،3/0  4 (93/6  ،1/0   
  

forum.konkur.in



 

 

  
  

   

    

    

اجبارياجباري

forum.konkur.in



   11: ةصفح  (اجباري) يازدهم تجربي عمومي  99 خرداد 23 آزمون
 
 

  

  
 ها، درست است؟ كدام واژهمقابل  معني -61

  دستوري: رخصت )الف
  ب) هزاردستان: بلبل

  ج) صلت: دشوار
  د) پاليز: خزان

 هـ) نهيب: فرياد

  هـ، ب، الف  )4  الف، هـ، د )3  ب، ج، هـ )2  الف، د، ج )1
 ؟نيستكدام گزينه همة معاني مقابل واژه درست  در -62

  گري پايمردي: خواهشگري، شفاعت، ميانجي )2    حور: شيفته، مفتون، مجذوبمس )1
  ملالت: به ستوه آمدن، سرزنش، آزردگي )4    غش، خالص صافي: پاك، بي )3
 است؟ نادرستكدام بيت  املاي -63

  فراق اگر همه بحر است باشدش پاياب/ سفر اگر همه دشت است باشدش پايان )1
  اين قدر هست كه تغيير غزا نتوان كرد/  بنمايم آن چه سعي است من اندر طلبت )2
  انتظار كو؟ بر خوان سفله نعمت بيبي خون دل ز چرخ فراغت طمع مدار /  )3
  كه تا روزي به شرط خويش حق عيش بگزارمآن و رنج اين مرا نگذارد آسوده /  ) فراق4
 است؟ نادرستشده، املاي چند واژه  هاي داده واژه در ميان گروه -64

 »ترجيه و برتري، معونت و مظاهرت، صباحت و زيبايي، قالب و پيكر  قيعت، ريخت مضحك و يغور، خاليگر و آشپز، مزلّت و خواري،مجال و«

  شش )4  پنج )3  چهار )2  سه )1
 است؟ نادرست» هاي پيوسته دو بيتي«گزينه دربارة قالب شعري  كدام -65

  شود. د عوض مياند و قافيه در هر بن قافيه هاي زوج هر بند هم مصراع )1
  هايي در اين قالب دارند. الشعراي بهار سروده فريدون توللي، مهدي حميدي و ملك )2
  آهنگ است و نام ديگر آن چهارپاره است. وزن و هم هر بند شامل چهار مصراع هم )3
  رود. كار مي تر براي طرح مضامين اخلاقي و سياسي به رواج آن قبل از مشروطه بوده و بيش )4
 برابر كدام گزينه درست است؟ هاي آرايه -66

  ترسم (تناسب، تشخيص) شكار لاغرم از تيغ لنگردار مي/ ز خواب غفلت صياد ايمن نيستم از جان  )1
  آميزي، تناسب) ترسم (حس اگر بر گل گذارم پا ز زخم خار مينامردمي از چشم نرم دوستان ديدم /  ز بس )2
  ترسم (تضاد، حسن تعليل) رفتار مي كه من از گردش گردون كج/  ترسد رو چشم هدف چندان نمي ز تير راست )3
  آرايي، تلميح) ترسم (واج ز تار سبحه بيش از رشتة زناّر ميباشد /  ي مرغ زيرك دام زير خاك ميبلا )4
 بيت زير كدام است؟ هاي آرايه -67

 »مجلس اوهام تا كي گرم بايد داشتن / يك شرر شوخي بس است آتش در اين كانون زنيد«

  آميزي، ايهام تناسب كنايه، حس )2    استعاره، تشبيه، كنايه )1
  تعليل، ايهام تشخيص، حسن )4    مراعات نظير، ايهام، تناقض )3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2فارسي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ يسؤال به چند سؤال م 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        

 

  كل كتاب
  157تا  10 ةصفح

دقيقه 15  )2(فارسي

آزمون قبل10د ازچن براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف   
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 كار رفته است. گزينة ... نقش تبعي به جز ها به در همة گزينه -68
  تو شادمان به دولت و ملك از تو شادمانشاكري ز خالق و خلق از تو شاكرند / تو  )1
  گر در آيينه ببيني برود دل ز برتَكه تو خود صورت خويش /  جرم بيگانه نباشد )2
  ام بنده به كشتن ده و مفروش مرا بندهگويد /  سعدي اندر كف جلاد غمت مي )3
  داند  داري و آيين سروري كلاهر كه طرف كله كج نهاد و تند نشست / نه ه )4
 ... . جز درست است بهها  هاي معنايي واژه ها، رابطه در همة گزينه -69

  (ترادف)»: هژبر و شير«، »دوات و جوهر« )2  (تناسب)»: صدف و ماهي«، »ستاره و ماه« )1
  تضمن»: دست و بدن«، »ادوات جنگي و زنبورك« )4    (تضاد)»: خصم و حبيب«، »برّ و بحر« )3
 است؟ نادرستواژة مشخص شده در كدام گزينه  هر دونقش دستوري  -70

  بيرون دهد آسودگان خاك را (مفعول، نهاد) زمينگر را مانع گردش شود /  انآسماز بلندي  )1
  دهد تسكين دل آزرده را (مسند، نهاد) مي نصيحتكي /  زيادكند باد مخالف شور دريا را  مي )2
  صحبت فرهاد آدم كرد سنگ خاره را (مفعول، مسند)نيست /  عشقاي چون  افسرده را مشاّطه عالم )3
  رضا مده كه متاعي بود حقير از دوست (متمم، مفعول)/ در جهان بخشند  چههر  تت گربه جاي دوس )4
 برداشت شده از كدام گزينه درست است؟ مفهوم -71

  به هم حمله كردند باز از دو سو= (ناكامي طرفين)چو ننمود رخ شاهد آرزو /  )1
  ه شدن آسمان از انبوه ابرها)برانگيخت ابرش، برافشاند گرد = (تيركه ناگاه عمرو آن سپهر نبرد /  )2
  برافراخت بازو چو شاخ درخت = (شكست خوردن عمرو)بخت /  روز و برگشته نخست آن سيه )3
  بود سهمگين جنگ شير و پلنگ = (حيرت آسمان از سهمناكي جنگ)/  فلك باخت از سهم آن جنگ رنگ )4
بهرِ من نيست/ روح را خاك نتواند مبدل به غبارش سازد/ زيرا هر دم به تلاش است تا  اي والاتر از اگر فكر و حواسم اين جهاني است / بهره«متن  مفهوم -72

 ؟شود نمياز كدام بيت دريافت » كه فرا رود.
  جا مكن زنهار روي خود تُرُش از زخم خار اينخار سازندت /  اهي كه بستر از گل بياگر خو )1
  جا گاه اين ن غافلان ريگ روان را تكيهمكن چوچون كاروان ريگ دارد نعل در آتش /  جهان )2
  كني در راه بت صيد حرم قربان چرا؟ ميفشاني جان چرا؟ /  هواي كام دنيا ميدر  )3
  ريزي براي نان چرا؟ آبروي خويش مينيست گوهر را بدل كردن به خاك /  از بصيرت )4
 است؟ تقابلدر » ت كشند، نه به قوت تن.مردان بار را به نيروي همت و بازوي حمي«كدام گزينه با مفهوم عبارت  -73

  جوي زر بهتر از پنجاه من زوردست سلحشور /  چه خوش گفت آن تهي )1
  كه بخت راست فضيلت نه زور بازو رارنج بردن بيهوده گنج نتوان برد /  به )2
  گر جهان لشگر بگيرد غم مدارزور بازو داري و شمشير تيز /  )3
  مكن تكيه بر زور بازوي خويشخويش / چو روزي به سعي آوري سوي  )4
 آية زير با كدام بيت متناسب است؟ مفهوم -74

 ...»اذهبا الي فرعون انّه طغي فقولا لُه قولاً ليناً «
  سخني كار شود خوش وقت باشد كه زيانشمنان از سخن نرم تو مغرور شدند / د )1
  سركش، مدارا آتش استدر جهاد دشمن رحمي است چون با نفس باشد كارزار /  رحم، بي )2
  به هر كه با تو كند دشمني، مدارا كنردد / ز سنگ خاره دم تيغ زود برگ )3
  دلير بر سر اين آب زير كاه مروز چشم نرمي دشمن فريب عجز مخور /  )4
 ؟نداردكدام دو بيت با هم قرابت معنايي  مفهوم -75

  تكه بي زخم مردن، غم عاشق اسبزن زخم، اين مرهم عاشق است /  )1
  حديث دوست بگويش كه جان برافشانده حاجت است به شمشير قتل عاشق را / چ
  كشد اول چراغ خانه را دزد دانا ميشق چون آيد برد هوش دل فرزانه را / ع )2

  عشق بر هر دل كه زد آتش چو من ديوانه شدتن با آتش است و عشق با ديوانگي / سوخ
  ة خاموش بلبل را به گفتار آوردغنچسخن را بر سر كار آورد /  ستمع صاحبم )3

  واعظ ار مرده بود گوينده شدمستمع چون تشنه و جوينده شد / 
  جا مقام مرغ كز آن بحر خاست كي كند اينلق ز مرغابيان زاده ز درياي جان / خ )4

   گنه بستة زندان و گرفتار قفس بيبلبل گلشن قدسم شده از جور فلك / 
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  از زيان فراگير ابناي بشر، در كدام عبارت شريفه، مورد توجه قرار گرفته است؟ رهايي  راه -76
  »آمنوُا الَّذينَ يقيمونَ الصلاةَ«) 2    »يرجو االلهَ و اليوم الآخرَ«) 1

  »توَاصوا باِلحقِّ و توَاصوا بالصبرِ آمنوا و عملوُا الصالحات و«) 4    »آمنوُا اطَيعوا االلهَ و اطَيعوا الرَّسولَ«) 3

  كنند، از لحاظ ايماني چه وضعيتي دارند و عاقبت آنان كدام است؟ آنان كه در داوري به حكم طاغوت عمل مي -77
  »و لَهم عذاب مهينٌ«ـ » آمنوا اطَيعوا االلهَ و اطيعوا الرَّسولَ و اوُلي الامَرِ منكُم«) 1

  »و لَهم عذاب مهينٌ«ـ » هم آمنوا بمِا اُنزِلَ اليَك و ما اُنزلَِ من قبَلكيزعمونَ اَنَّ«) 2

3 (»كن قبَلما اُنزلَِ م و ليَكنوا بمِا اُنزِلَ امونَ اَنَّهم آمزععيداً«ـ » يم ضَلالاً بلَّهضاَن ي«  

  »انَ يضلَّهم ضَلالاً بعيداً«ـ » مرِ منكُمآمنوا اطَيعوا االلهَ و اطيعوا الرَّسولَ و اوُلي الاَ«) 4

  وجود آيد؟ گرديد، امكان داشت چه معضلي به خواندگان امت خود به نبوت مبعوث مي اسلام (ص) از ميان درس پيامبراگر  -78
  »اذاً لارتاب المبطلون«) 2    »ام يقولون افتراه«) 1

  »لو كان بعضهم لبعضٍ ظهيراًو «) 4    »لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً«) 3

سعي در «و » انتخاب افراد مورد اطمينان براي تحقيق دربارة وضع طبقات محروم«در نامة خويش به مالك اشتر براي اين وظايف كارگزاران:  اميرالمؤمنين - 79
  اند؟ به ترتيب چه عللي را مطرح كرده» جلب رضايت همة مردم

  زمند هستند ـ رضايت خواص را به دنبال دارد. محرومان بيش از ديگران به عدالت نيا) 1
  رساند.  محرومان بيش از ديگران به عدالت نيازمند هستند ـ خشم خواص به تو آسيبي نمي) 2
  رساند.  اند؛ يا برادر ديني تو و يا در آفرينش همانند تو هستند ـ خشم خواص به تو آسيبي نمي مردم دو دسته) 3
  ادر ديني تو و يا در آفرينش همانند تو هستند ـ رضايت خواص را به دنبال دارد. اند؛ يا بر مردم دو دسته) 4
ياران رسول خدا (ص) و به جاي آوردن ستايش و سپاس توسط پيامبر (ص)، يادآور نزول كدام آية شريفه است و كدام ويژگي ولي و سرپرست  گفتن تكبير -80

  مسلمانان در اين آيه مذكور است؟
  »ليذهب عنكم الرجّس«آية تطهير ـ ) 2    »ذيّن يقيمون الصلاّةال«آية تطهير ـ ) 1

  »الذيّن يقيمون الصلاّة«آية ولايت ـ ) 4    »ليذهب عنكم الرجس«آية ولايت ـ ) 3

  فرمايد؟ به چه دليل است و ضرورت چه موضوعي را تبيين مي» و هو في الآخرة من الخاسرين«اُخروي مندرج در عبارت قرآني  خسران -81
  گردد.  ن ديني به جز اسلام ـ دوري از رشك و حسدي كه باعث تفرقه و اختلاف ميبرگزيد) 1
  برگزيدن ديني به جز اسلام ـ پايبندي پيروان انبياي گذشته به پيروي از پيامبر اسلام (ص)) 2
  تحريف تعليمات پيامبران پيشين ـ پايبندي پيروان انبياي گذشته به پيروي از پيامبر اسلام (ص)) 3
  گردد.  ريف تعليمات پيامبران پيشين ـ دوري از رشك و حسدي كه باعث تفرقه و اختلاف ميتح) 4
  دارد؟ نهاد مقدس خانواده در كدام آية شريفه تأكيد و تأييد شده است و قرآن كريم عدم توجه به آن را قرين با چه چيزي بيان مي تكاملعامل  - 82

1 (»ُن اَنفسه اَن خلََقَ لَكمُ منِ آياتـ ايمان به باطل» كُم اَزواجاً ...و م  

  ـ كفر به نشانة الهي» و منِ آياته اَن خلََقَ لَكمُ من اَنفسُكُم اَزواجاً ...«) 2

  ـ ايمان به باطل» و االلهُ جعلَ لَكمُ من انَفسُكمُ ازواجاً ...«) 3

  الهي ـ كفر به نشانة» و االلهُ جعلَ لَكمُ من انَفسُكمُ ازواجاً ...«) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2( دين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  دهيد؟توانيد پاسخ صحيح ب سؤال به چند سؤال مي 10از هر          
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از          
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف        

 

 )2دين و زندگي (
  

  كل كتاب

  158تا  8 صفحة

دقيقه 15

آزمون قبل10چند از براي آزمون امروز10ي چند ازگذارهدف   
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خويشان نزديكت را انذار «امام علي (ع) اشاره نموده است و آية » اخوت و وصايت«و » عصمت و پاكي«پيامبر (ص) در كدام اتفاق تاريخي به ترتيب به  -83
  يك ارتباط دارد؟ با كدام» كن

  نزول آية تطهير ـ حديث منزلت ـ دومين) 2  نزول آية ولايت ـ حديث منزلت ـ اولين ) 1
  نزول آية تطهير ـ مراسم دعوت خويشان ـ دومين ) 4  ية ولايت ـ مراسم دعوت خويشان ـ اوليننزول آ) 3
  ترتيب يادآورد كدام حيطة دين اسلام است؟ به» دوري از شرك«و » اي ديني براساس عدالت بنا نمودن جامعه« مفاهيم -84

  عمل ـ عمل) 4  عمل ـ ايمان) 3  ايمان ـ عمل) 2  ايمان ـ ايمان ) 1
  يك از ابعاد رهبري پيامبر اكرم (ص) اشاره دارد؟ ترتيب به كدام به» ثروت را ملاك برتري نشمردن«و » اي ايستادن قومي و قبيله تعصبات بلمقادر « -85

  تلاش براي برقراري عدالت و برابري ـ تلاش براي برقراري عدالت و برابري ) 1
  دالت و برابريكوشي و دلسوزي در هدايت مردم ـ تلاش براي برقراري ع سخت) 2
  تلاش براي برقراري عدالت و برابري ـ مبارزه با فقر و محروميت) 3
  كوشي و دلسوزي در هدايت مردم ـ مبارزه با فقر و محروميت  سخت) 4
هاي  ترتيب از نشانه به» به جايگاه برجسته رسيدن افراد به دور از معيارهاي اسلامي در اخلاق و رفتار«و » يافتن طالبان ثروت و قدرت منزلتجايگاه و « -86

  هاي پس از رحلت پيامبر (ص) است؟ يك از چالش گرفتار شدن جامعة اسلامي به كدام
  ارائة الگوهاي نامناسب ـ ارائة الگوهاي نامناسب) 1
  ارائة الگوهاي نامناسب ـ تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت) 2
  سبتبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت ـ ارائة الگوهاي نامنا) 3
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت ـ تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت) 4
  يك از اقدامات ائمة اطهار(ع) است؟ مرتبط با كدام» بقاي تفكر اسلام راستين«و » هاي آينده معرفي روش زندگي امامان به نسل« موارد ازهر يك  - 87

  ب با نيازهاي نو هاي درست مبارزه ـ تبيين معارف اسلامي متناس انتخاب شيوه) 1
  هاي درست مبارزه معرفي خويش به عنوان امام بر حق ـ انتخاب شيوه) 2
  هاي درست مبارزه هاي درست مبارزه ـ انتخاب شيوه انتخاب شيوه) 3
  معرفي خويش به عنوان امام بر حق ـ تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو) 4
هاي مردم در  يك از مسئوليت در ساية كدام» تر جامعة اسلامي به سمت وظايف اسلامي هدايت آسان«و » لاميتر جامعة اس ادارة موفق« مواردهر يك از  -88

  شود؟ قبال رهبر جامعة اسلامي محقق مي
  هاي سياسي و اجتماعي اولويت دادن به اهداف اجتماعي ـ افزايش آگاهي) 1
  اولويت دادن به اهداف اجتماعي ـ مشاركت در نظارت همگاني) 2
  هاي سياسي و اجتماعي وحدت و همبستگي اجتماعي ـ افزايش آگاهي) 3
  وحدت و همبستگي اجتماعي ـ مشاركت در نظارت همگاني) 4
  هاي منتظران در عصر غيبت است؟ يك از مسئوليت مربوط به كدام» جهاني در عصر غيبت و بركنار كردن حاكمان ستمگر حكومتتشكيل « -89

  هاي امام عصر (عج) پيروي از فرمان) 2    متقويت معرفت و محبت به اما) 1
  دعا براي ظهور امام ) 4  هاي حكومت مهدوي آشنايي با ويژگي) 3
  تر است؟ چيست و به تعبير پيامبر اكرم (ص)، چه كسي به آسمان نزديك» فللّه العزَّة جميعاً«قرآني، مقدمة وصول به  آياتبا توجه به  -90

  كشد.  ظار فرج را ميـ كسي كه انت» من كان يريد العزةّ«) 1

  كشد.  ـ كسي كه انتظار فرج را مي» انّه ليس لانفسكم ثمنٌ الاّ الجنةّ«) 2

  ـ نوجوان و جواني كه به گناه عادت نكرده است.  » انّه ليس لانفسكم ثمنٌ الاّ الجنةّ«) 3

 ـ نوجوان و جواني كه به گناه عادت نكرده است. »من كان يريد العزةّ«) 4
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  ) 2(فيزيك      
  

 
qكوچك رساناي مشابه داراي بار الكتريكي دو كرة  - 91 C  1 qو 4 C  2 را به  Fةاي به انداز متري، نيروي الكتريكي 1 ، در فاصلة20

 Fي اي به اندازه متري از هم قرار دهيم، نيروي الكتريكي 2 با هم تماس داده و سپس در فاصلةاين دو كره را كنند. هرگاه  ديگر وارد مي يك

Fكنند. حاصل را به هم وارد مي
F

      كدام است؟ 

1(5  2(1
5  3(9

20  4(20
9   

از طرف  qاند. اگر برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر هر يك از بارهاي هاي يك مربع ثابت شده مطابق شكل زير، چهار بار الكتريكي در رأس  - 92

qسه بار ديگر برابر با صفر باشد، حاصل
q

      كدام است؟ 

1(2 2    2(2 2    

3(2
2    4( 2

2   

ديگر  هاي خازن را به موازات صفحة فحهاست. هرگاه يكي از ص متصلV100به اختلاف پتانسيل الكتريكيF4خازن تختي به ظرفيت  - 93
 يابد. ژول . . . مي ها مقابل هم قرار گيرند، انرژي الكتريكي خازن، . . . ميلي جا كنيم تا نصف سطح صفحه جابه

  ، كاهش10 )2    ، افزايش10) 1

  ، كاهش20 )4    ، افزايش20) 3

ولتي  120طور كامل پر شده است، به دو سر مولدي  به 9الكتريك  اي با ثابت دي با ماده دو صفحة خازن تختي را كه فاصلة بين صفحات آن  - 94
الكتريك را از بين صفحات خازن خارج كنيم، ولتاژ دو سر مولد چند ولت بايد افزايش يابد تا انرژي  كنيم. اگر در اين حالت، دي وصل مي

 ذخيره شده در خازن تغييري نكند؟
1 (40  2 (240  3 (360  4 (120 

) است. اگر عددي كه 2) نصف طول سيم (1) داراي سطح مقطع مساوي بوده، اما طول سيم (2) و (1در شكل زير، دو سيم رساناي فلزي (  - 95
 ) چند برابر مقاومت ويژة1، مقاومت ويژة سيم (دهد نشان ميA1 آل برابر عددي باشد كه آمپرسنج ايده 3دهد،  نشان ميAآل آمپرسنج ايده

 ) است؟2سيم (
1 (1      

2 (2   

3(3
2      

4 (4   

Vصورت ، بهSIاختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر مولدي برحسب شدت جريان عبوري از آن در معادلة  - 96 I 18 سر اين  است. اگر دو 3
 شود؟ اهمي ببنديم، توان مفيد مولد چند وات مي 6مولد را به يك مقاومت 

1 (24  2 (12  3 (36  4 (48 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2فيزيك (هاي درس  گويي به سؤال ل از شروع پاسخلطفاً قب

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 25

  كل كتاب
  104تا  1هاي  صفحه

forum.konkur.in



   16: ةصفح       )اجباري( تجربي يازدهماختصاصي   99 خرداد 23آزمون 
  

  كند؟ ها چگونه تغيير مي وصل شود، نور لامپ kاگر در مدار شكل زير كليد  - 97

  شوند. مي ترلامپ پر نور سه) هر1

  شوند. مي ترنور لامپ كم سه) هر2

  د. نشو مي ترر نورپ )2(خاموش و لامپ  )3) و (1( هاي) لامپ3

 د.نشو مي ترر نورپ )3) و (1( هايخاموش و لامپ )2() لامپ 4

 دهد؟ آل چه عددي را برحسب آمپر نشان مي در مدار شكل زير، آمپرسنج ايده  - 98

1 (30      

2 (10   

3 (40      

4 (3    

)هر يك ها مشابه و مشخصات در مدار شكل زير، لامپ  - 99 V, W)240 چند وات است؟  L1باشد. در اين مدار، توان مصرفي لامپ مي 100

 ها ثابت فرض شود.) (مقاومت لامپ

1(400
9  2(200

9  

3(200
3  4(400

3   

mالكتروني با سرعت  - 100
s

 62 تسلا در حال حركت است.  5/0نواختي به بزرگي  هاي ميدان مغناطيسي يك نسبت به خط 053ة، تحت زاوي10

sinبزرگي نيروي الكترومغناطيسي وارد بر اين الكترون، چند نيوتون است؟  / )053 0 e)و8 / C  191 6 10  

1(/  131 6 10    2(/  141 6 10    

3(/  131 28 10    4(/  141 28 10  

، بزرگي ميدان مغناطيسي دور حلقه وجود داشته باشد، بعد از ايجاد تعادل در مدار 30رو، اگر در هر متر از سيملوله  با توجه به شكل روبه  - 101

T.mيكنواخت داخل سيملوله چند تسلا است؟(
A

   7
0 4   و مقاومت الكتريكي سيملوله را ناچيز فرض كنيد.)  10

1( 424 10      

2( 624 10    

3( 436 10      

4( 636 10  

k
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شار  ها است، قرار دارد. اندازةxدر امتداد محور كه T2در ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگيABCةمطابق شكل مقابل، صفح  - 102

    ست؟برابر با چند وبر اABCمغناطيسي گذرنده از سطح

1( 8  2( 12  

3( 15  4( 24  

  

  چگونه است؟ ABدر مدار شكل مقابل، اگر مقاومت رئوستا را مقدار معيني كاهش دهيم، جهت جريان القايي در مقاومت  - 103

    صورت موقتي است. ) و به1) در جهت (1

    صورت موقتي است. ) و به2) در جهت (2

    ائمي است.صورت د ) و به1) در جهت (3

 صورت دائمي است.  ) و به2) در جهت (4

 

در حال تعادل است. اگر اين ذره را از  Aگرم در ميدان الكتريكي يكنواختي در نقطة  10مطابق شكل زير، يك ذرة كروي باردار به جرم   - 104

N(gكند؟  جا كنيم، انرژي پتانسيل الكتريكي آن چگونه تغيير مي هاي ميدان جابه در راستاي خط Bتا نقطة Aنقطة )
kg

 10   

1 (/ J0    يابد. افزايش مي 01

2 (/ J0   يابد. كاهش مي 01

3 (/ J0   يابد. كاهش مي 1

4 (/ J0   يابد. افزايش مي 1

  خواهد بود؟  bبه  aرو كه شامل دو القاگر مجاور هم است، در كدام حالت، جهت جريان القايي در آمپرسنج از  با توجه به مدار روبه  - 105

    kلحظة وصل كليد  )1

  Dطرف  به Cحركت لغزندة رئوستا از  )2

    kلحظة قطع كليد  )3

  ) 2) از القاگر (1القاگر ( دور كردن )4
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      )2( شيمي     

  

 . ......... هاي لاية ظرفيت در هر دوره از چپ به راست  نيروي جاذبة هسته به الكترون - 106
  يابد.  ها نيز افزايش مي ها در اتم، تعداد الكترون ماند؛ زيرا با افزايش تعداد پروتون ثابت مي) 1
  شود.  ها زياد مي ها در هر دوره، دافعة بين آن هاي اتم تعداد الكترونيابد؛ زيرا با افزايش  كاهش مي) 2
  باشد.  هاي هسته در يك دوره مي يابد كه علتّ آن، افزايش جرم پروتون كاهش مي) 3
  باشد.  هاي الكتروني مي يابد كه دليل آن، افزايش بار مثبت هسته و ثابت ماندن تعداد لايه افزايش مي) 4

 است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت زير كه بخشي از جدول تناوبي است، كدام با توجه به جدول - 107
 

  گروه  1  2  16  17
 دوره

D C  B  A  2  
H G  F  E  3  

    است.  Aتر از عنصر  بزرگ Hشعاع اتمي عنصر ) 1
  است.  Eبيشترين خصلت فلزي، مربوط به عنصر ) 2

    است.  Dكوچكتر از  Eشعاع يون ) 3
  دهد.  واكنش مي Dبا عنصر  Fتر از عنصر  ، شديدتر و سريعEعنصر ) 4

/يك نمونه مخلوط، شامل آلومينيم و روي به جرم  - 108 g197 HCl /5در اختيار داريم. اگر اين مخلوط در واكنش با محلول  5 مول  75
Al)هيدروژن آزاد كند، درصد جرمي آلومينيم در مخلوط اوليه تقريباً كدام است؟  ,Zn : g.mol )  127 65  

1 (/67 29   2 (/32 71   3 (/34 18   4 (/65 83   
با  (A)گرم ساليسيليك اسيد  14/4آيد. از واكنش  دست مي به (B)انيدريد   با استيك (A)از واكنش ساليسيليك اسيد  (D)آسپرين  - 109

تقريب چند درصد است؟  دست آمده است. بازدة درصدي واكنش به به (D)پرين گرم آس 4/3، (B)انيدريد   استيك
(H ,C ,O : g.mol )   11 12 16  

O

C
OHO

H
CH3 C O C CH3

O O
O

C
OHO

C
CH3

O
CH3COOH

  
                                                                         (D)                                   (B)                                      (A)   

1 (85   2 (54  3 (78  4 (63  
 است؟ نادرستها چند عبارت  در مورد آلكان - 110

  صورت گاز هستند. چهار عضو نخست آنها در دما و فشار اتاق به ●
  اتم كربن ديگر متصل است. 3وجود دارد كه به بيش از  دار، اتم كربني هاي شاخه در همة آلكان ●
  شود.  متيل هگزان درست است و در سوخت فندك از گاز بوتان استفاده مي -4نام  ●
  هاي شيميايي ندارند.  هايي هستند كه تمايل چنداني به واكنش هيدروكربن ●
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)2شيمي (هاي درس  گويي به سؤال روع پاسخلطفاً قبل از ش

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  زمون امروزبراي آ 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

   
 

 كل كتاب

  121تا  1هاي  صفحه

دقيقه 15
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   19: ةصفح       )(اجباري تجربي يازدهماختصاصي   99خرداد  23آزمون  
  

بالاتر رود، اين فلز كدام است؟ (ظرفيت گرمايي ويژة  C50ژول گرما به اندازة  5/117جذب  گرم از يك قطعه فلز خالص بر اثر 10اگر دماي  - 111

J.gسرب، نقره، نيكل و آلومينيم را برحسب  . C 1 /ترتيب برابر با  به 1  212 9 10 ،/  223 5 10 ،/  13 4 /و  10  19 02 درنظر  10

 بگيريد.)

  نقره) 4  نيكل) 3  سرب) 2  آلومينيم) 1

)گرم گاز اكسيژن مطابق واكنش  20اگر مقدار كافي گاز پروپان با  - 112 H kJ)  2056 C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  3 8 2 2 25 3 4 

/Jبرساند؟ (ظرفيت گرمايي يك مول آهن برابر با  C180به  C20تواند از  مي بسوزد، گرماي آزاد شده، دماي چند گرم آهن را
C

25 است و  7

C :g.mol 112 ،H  1 ،O  16 ،Fe  56( 

1 (3500   2 (3111   3 (/62 5   4 (3818   

Cباتوجه به واكنش - 113 E A 6 5  84با درصد خلوص % Eگرم از  200گرم بر مول باشد، از واكنش  42برابر  Eاگر جرم مولي 7

  شود؟  چندكيلوژول گرما آزاد مي
1( /204 8     

2( /102 4      

3( 208    

4 (104  

گرم پروتئين است. اگر بخواهيم انرژي آزاد  80گرم چربي و  55گرم كربوهيدرات،  250وعدة غذايي روزانه يك فرد به طور ميانگين شامل  - 114

كيلوژول بر  890تقريب به چند گرم متان نياز داريم؟ (آنتالپي سوختن متان  شده از اين مواد غذايي را از سوختن متان به دست آوريم، به

Cكيلوژول است.)  17و  38، 17مول است. ارزش سوختي هر گرم كربوهيدرات، چربي و پروتئين به ترتيب  , H : g.mol )  112 1 ( 

1 (212  2 (4/138   3 (2/21   4 (84/13   

C)باشد، كدام گزينه درست است؟  رو مي با توجه به جدول زير كه مربوط به شكل روبه - 115 ,O : g.mol )  112 16  
 

  60  50 40 30 20 10 0  زمان (ثانيه)

 y  66/64 55/64 50/64 50/64 32/65 98/65 جرم مخلوط واكنش (گرم)

 ......... x ......... ......... 10/1 66/0 0 اكسيد (گرم) جرم كربن دي
 

1/ترتيب برابر  به yو  xمقدار عددي ) 1 64/و  48   گرم است.  78

  هاي زماني يكسان، برابر است.  مواد ديگر در بازه  با سرعت متوسط توليد يا مصرف همة CaCO3در اين واكنش سرعت متوسط مصرف ) 2

mol.minثانيه چهارم برابر  10در  HClسرعت متوسط مصرف ) 3  2 13   باشد.  مي 10

  ثانيه پنجم است.  10در  CaCl2برابر سرعت متوسط توليد  5ثانيه دوم تقريباً  10سرعت متوسط واكنش در ) 4

 ثانيه سوم است؟ 5ثانية اول چند برابر سرعت متوسط واكنش در  10با توجه به نمودار زير سرعت متوسط واكنش در  - 116

1 (2/1  

2 (5/1  

3 (4/2  

4 (5/2  

2CO

CaCO (s)3 HCl(aq)

(g)  - 2(g) 

C

B

A (s)

1/2

0/6

10 15
زمان

(mol)مقداريال

) A B D C , H kJ
) B E A, H kJ
) C E D A , H kJ

     
    
     

1 2 52
2 4 38
3 3 4 45
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   20: ةصفح       )(اجباري تجربي يازدهماختصاصي   99خرداد  23آزمون  
  

شود. اگر سرعت  گرم مي 410ثانيه جرم مخلوط موجود در ظرف tگرم پتاسيم كلرات، پس از مدت زمان  490در واكنش تجزية حرارتي  - 117

mol.sواكنش در هر لحظه تا پايان واكنش ثابت و برابر   3 15 ديگر تا پايان واكنش باقي مانده است؟ (واكنش تا  باشد، چند ثانية 103

O)يابد.)  تجزية كامل پتاسيم كلرات ادامه مي ,K ,Cl / : g.mol )   116 39 35 5  

KClO (s) KCl(s) O (g) 3 22 2 3  

1 (500   2 (700   3 (1200   4 (900   

 اند؟ هاي زير (بادام و ميخك) صحيح هاي آلي موجود در شكل چند مورد از مطالب زير در ارتباط با تركيب - 118

  
  اكسيژن وجود دارد.  –آ) در ماده آلي موجود در هر دو تركيب، پيوند دوگانه كربن 

  پيوندي اطراف هر اتم كربن و اكسيژن برابر است. هاي پيوندي و نا الكترون ) مجموع جفت1ب) در تركيب آلي موجود در شكل (

  ها است.  ) از دسته كتون2) از دسته آلدهيدها و تركيب (1پ) ماده موجود در تركيب (

n) از رابطه 2ت) فرمول تركيب موجود در ماده ( nC H O2 كند.  پيروي مي  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4   

  هاي عاملي .......، .......، ....... و ........ وجود دارد. ه مولكول آسپارتام مربوط است كه در آن گروهرو ب فرمول ساختاري روبه - 119

  
  آميد  –استر  -آمين  –) الكلي 1

  استر  –آمين  –آميد  –) كربوكسيل 2

  استر  –الكلي  –كتون  –) اتر 3

  آمين  –كتون  –اتر  –) كربوكسيل 4

 مورد تركيب مقابل درست است؟چند مورد از موارد زير در  - 120

  

  شود. از آن براي توليد سرنگ استفاده مي –آ 

  در واحدهاي تكرارشوندة آن مانند همة پليمرهاي ديگر فقط پيوند يگانه وجود دارد. –ب 

  دست آمده است. از پليمرشدن يك آلكين به –پ 

  اتم هيدروژن وجود دارد. 6در هريك از واحدهاي تكرارشوندة آن  –ت 

1( 1  2 (2    3 (3  4 (4  

  

COOH

H N
2

O

NH

O

OCH
3
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
  9999  خردادخرداد  2323

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  طراحان  

  
  الدين، مرتضي منشاري، حسن وسكري مقدم، مريم شميراني، محسن فدايي، كاظم كاظمي، الهام محمدي، افشين محي ستوده، ابراهيم رضايي محسن اصغري، حنيف افخمي  نگارش و فارسي

  دين و زندگي 
كبير، فيروز نژادنجف،  خاني، مرتضي محسني بقا، محمدرضا فرهنگيان، علي فضلي پور، محسن بياتي، محمد رضايي ين اسديانمحمد آقاصالح، محبوبه ابتسام، ام

  يسيدهادي هاشمي، سيداحسان هند

  فيزيك 
 –بهادر كامران  –رامين صفيان  –وحيد شكرريز  –ق سعيد شر –ميثم دشتيان  –ناصر خوارزمي  –علي بگلو  –اميرحسين برادران  –محمد اكبري  –عقيل اسكندري  –اصغر اسداللهي 

  مهدي نصيرزاده –سيدعلي ميرنوري  –رامين مقدس  –مجتبي مدني  –غلامرضا محبي  –عليرضا گونه  –مصطفي كياني 

  شيمي 

ميلاد  –آروين شجاعي  –پرويزي  شهرام شاه –ليمي حسين س –حميد ذبحي  –حسن ذاكري  –عليمحمدي  موسي خياط –فرشته پورشعبان –عبدالحميد اميني  –سيدسحاب اعرابي 

 –سيدطاها مصطفوي  –بابك محب  –مرتضي كلايي  –ر قاسمي امي –اله عليزاده  روح –امامي  مسعود علوي –زواره  محمد عظيميان –زواره  رسول عابديني –الاسلامي خياوي  شيخ

  محمدرضا يوسفي –محمد وزيري  –زاده  علي نوري –اميرحسين معروفي 
  

  
  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران

  
  

 گروه ويراستاري ويراستاران استاد مسئول درس گزينشگر نام درس
مسئول درس 
 مستندسازي

  فريبا رئوفي  محمدحسين اسلامي ،مرتضي منشاريمحسن اصغري،   -   الهام محمدي  الهام محمدي  فارسي 

  محمد آقاصالح  دين و زندگي 
پور،  سديانامين ا

  سيداحسان هندي
-  

  سكينه  بقا، صالح احصائي، محمد رضايي
  بهراد احمدپور، محمدابراهيم مازنيگلشني، 

محدثه 
  پرهيزكار

  -  معصومه شاعري  -  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان معارف اقليت

  آتنه اسفندياري  كفش ، حميد زرينيمحمدمهدي ابوتراب  نژاد محمدامين عمودي  اميرحسين برادران  اميرحسين برادران  فيزيك 

  مصطفي رستم آبادي  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  شيمي 
، محمدرسول يزديان –مرتضي خوش كيش - پور سهند راحمي

  نيا مهلا تابش
  سميه اسكندري

  
  گروه فني و توليد

  
   مهدي ملارمضاني  گروه مدير

  نيا  مهلا تابش  دفترچه مسئول

 قت با مصوباتمستندسازي و مطاب
  فاطمه رسوليمدير گروه: 

 دفترچه: ليدا علي اكبري  مسئول 

  ياري فاطمه علي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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 )اردبيل -مرتضي منشاري(  »2« گزينة - 1
  ها: معني درست واژه

 اي از دستگاه شور/ معاصي: گناهان پوش و گدا و درويش/ شهناز: گوشه جولقي: ژنده
----------------------------------------------  

 )ساري -حسن وسكري(  »2«گزينة  - 2
 ـ    تـوجهي يـا آسـيب     يالف) تاوان: زيان يا آسيبي كه شخص بـه خـاطر خطاكـاري، ب

 رساندن به ديگران ببيند./ د) زه: چلةّ كمان، وتر
----------------------------------------------  

 )ساري -حسن وسكري(  »1«گزينة  - 3
 است.» گذارد«املاي صحيح كلمه 

----------------------------------------------  
 )محسن اصغري(  »4«گزينة  - 4

  ها: ل درست آنهاي املايي و شك غلط
 تقريظ ←تقريض  /غوك ←قوك  /وقاحت ←وقاهت لئيم/  ← لعيم

----------------------------------------------  
 )الهام محمدي(  »1«گزينة  - 5
سمفوني پـنجم  »/ «محمد بن منور«از » اسرارالتوحيد«آباد /  از معصومه» ام من زنده«

 صرالمعالي كيكاووس از عن» نامه قابوس«از نزار قباني/ » جنوب
----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(  »1«گزينة  - 6
  كار رفته است و ايهام ندارد. به» پيمان«در هر دو مصراع فقط در معناي » عهد«

  هاي ديگر تشريح گزينه
  اميد و آرزو -2رايحه، عطر  -1دو معنا دارد: » بو»: «2«گزينة 
  مضطرب، ناراحت -2نگرنده، ناظر  -1دو معنا دارد: » راننگ»: «3« ةگزين
 ةاز تـو دور بـاد (جمل ـ   -2در هجـران تـو    -1دو معنـا دارد:  » دور از تو»: «4« ةگزين

  دعايي)
----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(  »2«گزينة  - 7
شبه به پايان رفتن: وجهبه / سان: ادات تشبيه /  م (=من): مشبه / شمع: مشبه  

  هاي ديگر تشريح گزينه
  به) آفتاب حسن: اضافة تشبيهي / رخ (مشبه)، چون (ادات تشبيه)، آفتاب (مشبه»: 1«گزينة 
  شد لعل و مرجان، سرشكاست /  مرجان  دندان/  لعل   مانندة   لب»: 3«گزينة 

  به مشبه      مشبه                  به  مشبه  به مشبه    مشبه ادات تشبيه مشبه                
    تشبيه ندارد.»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )محسن اصغري(  »4«گزينة  - 8

تو آن كسي هستي كه از وي همه خرمّي و سبزي خيـزد.  »: 4«بازگرداني بيت گزينة 
  نظر كدام سرو هستي؟ نفس كدام باد هستي؟

  ي ديگرها تشريح گزينه
  خورم] كه هرگز ... . به غمت [سوگند مي »:1«گزينة 
  تر [باشد = است] از اين چه خوش»: 2«گزينة 
 كدام خواب نوشين بهِ (بهتر) از اين درِ تماشايي [است] كه ... .»: 3«گزينة 

----------------------------------------------  
 )الدين افشين محي(  »2«گزينة  - 9

(من را به تير زني): مفعول / م (به من خبر بده): متمم / ت (بر دسـت   م»: 2«گزينة 
  اليه و كمانت دهم): مضاف

  هاي ديگر تشريح گزينه
  بررسي نقش ضمير در هر كدام از ابيات:

اليه/  اي): مفعول / ت (دست از دامانت ندارم): مضاف م (من را قبول كرده»: 1«گزينة 
  م (من را به پايان بري): مفعول

اليـه /   ت (تو را در بر كشيدم): مفعول / ت (گيسويت در تاب شد): مضاف»: 3«زينة گ
  اليه  ت (لب را بر لبت نهادم): مضاف

تـر   اليه / ت (از جان تو را دوست  خورم): مضاف ت (به جان تو سوگند مي»: 4«گزينة 
 اليه دارم): مفعول / م (سوگند من را باور كن): مضاف

 )ظميكاظم كا(  »3«گزينة  -10
سه تركيب وصفي و در ساير ابيات چهـار تركيـب وصـفي وجـود     » 3«در بيت گزينة 

  دارد.
  تركيب وصفي 3 ←»شراب كهن، اين پير، پير زنده دل«هاي وصفي اين بيت:  تركيب

  است.» مسند«در اين بيت » تازه«واژة  توجه:
  هاي ديگر تشريح گزينه

  تركيب وصفي 4 ← »چه حاجتجا،  نما، ضمير منير، آن جام جهان»: «1«گزينة 
  تركيب وصفي 4 ←» گير، هرجا، هر غباري، اين صحرا حسن عالم»: «2«گزينة 
 تركيب وصفي 4 ←» دو عالم، هركه، لواي ديگر، هركس»: «4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )مريم شميراني(  »4«گزينة  -11
مفـاهيم  » گـاه خداوندنـد   كه مخلوقات جلـوه  نبودن خدا در همه جا و همه گاه و اي«

نيـز ايـن معنـا را    » 3و 2، 1«هـاي   محوري عبارت صورت سؤال است كـه در گزينـه  
  توان يافت. مي

  هاي ديگر تشريح گزينه
  هميشه حاضري. »:1«گزينة 
  هميشه آشكاري. »:2«گزينة 
 اي. هاي خويش تجلّي كرده در آفريده»: 3«گزينة 

----------------------------------------------  
 )شيراز -محسن فدايي(  »4«گزينة  -12

  مفهوم مشترك (الف، د): از ماست كه بر ماست
  مفهوم بيت (ب): پرهيز از همنشين بد

طوري كه  دارد، همان مفهوم بيت (ج): ظالم بعد از مرگ هم از ظلم خود دست برنمي
رهاي خود بـه تيـر كمـك    عقاب قبل از مرگ شكاري كرده است. بعد از مرگ هم با پ

 كند تا تير به هدف بخورد (ظالم همانند عقاب است.) مي
----------------------------------------------  

 )شيراز-محسن فدايي(  »3«گزينة  -13
كنـد كـه    در بيت اين گزينه، شاعر باغِ عذار معشوق يا چهرة معشوق را توصـيف مـي  

، 1«هـاي   ارد. مفهوم بيت سؤال و گزينهگزاف، صد فصل در چهرة  معشوق وجود د بي
  دگرگوني و تغيير روزگار است.» 4و 2

  هاي ديگر تشريح گزينه
  دهد. سبزي و بلبل در بهار جاي خود را به خشكي و زاغِ خزان مي »:1«گزينة 
  دهد. خزان جاي خود را به بهار مي»: 2«گزينة 
 كنند. بهار و خزان جاي خود را با هم عوض مي»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )لاهيجان-مقدم ابراهيم رضايي(  »4«گزينة  -14

عـادل در جهـان مـورد سـتم واقـع شـد؛ واي بـه حـال         «مفهوم بيت صـورت سـؤال   
  دريافت.» 4«توان از بيت گزينة  است. اين مفهوم را مي» ستمكاران

اين دنيا ماندگار نبود، جور و ستم حتي عدل و داد عادلان در »: 4«معني بيت گزينة 
  گذرد. شما نيز مي

  ها ها و دولت ناپايداري قدرت»: 4«مفهوم مشترك ميان بيت صورت سؤال و گزينة 
  هاي ديگر تشريح گزينه
  دعوت به دادگري / پرهيز از ظلم»: 1«بيت گزينة 
  بيان زيبايي معشوق»: 2«بيت گزينة 
 ام. اما به سوي ظلم نيز نرفتهام  اگرچه عادل نبوده»: 3«بيت گزينة 

----------------------------------------------  
 )شيراز -محسن فدايي(  »1«گزينة  -15

  در بيت (ب) در نكوهش افراط و تفريط است (رعايت اعتدال)
  كند. گيري را ستايش مي شاعر در بيت (الف) گوشه

  در بيت (د)، امروز را درياب (اغتنام فرصت حيات)
 (ج): حيوان بر كسي كه عاشق نيست فضيلت دارد (متعالي شدن با عشق) در بيت

 )1(فارسي

forum.konkur.in



 
  3: ةصفح  )اختياري( تجربي يازدهم عمومي    99 خرداد 23 آزمون 

  
  

  
  

 )مرتضي محسني كبير(  »4«گزينة  -16
در اين آيه، خداوند براي اثبات وقوع معاد، به صورت استفهام انكاري صادق القـول بـودن   

ز : چه كسـي در سـخن ا  و من اَصدقُ من االله حديثاً«فرمايد:  كند و مي خويش را بيان مي
  »خدا راستگوتر است؟

----------------------------------------------  
 )پور امين اسديان(  »3«گزينة  -17

كند و زندگي را  روز، آراستگي و پاكي را در طول روز حفظ مي تكرار دائمي نماز در شبانه
» و المنكـر ...  ءلاة تنهي الفحشالاة انّ الصو اقم الص«سازد و آية شـريفة   پاك و باصفا مي

  بر اقامة نماز تأكيد دارد.  
----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »2«گزينة  -18
رو، خداونـد وعـده    دهد؛ از اين خداوند عادل است و نيكوكاران را با بدكاران برابر قرار نمي

كسي را ضـايع نكنـد. امـا    داده است كه هر كس را به آنچه استحقاق دارد، برساند و حق 
  دهد.   اي است كه امكان تحقق اين وعده را نمي زندگي انسان در دنيا به گونه

ي الأرضٍ ...  «عدل الهي در آية  » امَ نَجعلُ الَّذينَ آمنوا و عملوُا الصالحات كالمفسـدينَ فـ
 اشاره گرديده است.  

----------------------------------------------  
 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -19

گويند، پروردگارا بـه مـا در دنيـا نيكـي عطـا       و بعضي مي«سورة بقره:  202و  201آيات 
دار. اينان از كـار خـود    كن، و در آخرت نيز نيكي مرحمت فرما و ما را از عذاب آتش نگاه

  »الحساب است. اي دارند و خداوند سريع نصيب و بهره
  هستند....» من كان يريد ثواب الدنيا «راد مورد اشاره در آية اين افراد مصداقي از اف

----------------------------------------------  
 )سيدهادي هاشمي(  »1«گزينة  -20

ا دون االله أنـداد يتخّـذ مـن   اس مـن  و من النّ«فرمايـد:   سورة بقره مي 165خداوند در آية 
يحباالله و الذّ ونهم كحبين آمنوا أشد بعضي از مردم همتاياني را بـه جـاي خـدا    » الله اًحب
اند  دارند مانند دوست داشتن خدا و كساني كه ايمان آورده گيرند و آنان را دوست مي مي

  »  به خدا محبت بيشتري دارند.
----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(  »4«گزينة  -21
هايش مـا   كند و وجدان با محكمه هاي زودگذر منع مي يعقل با دورانديشي ما را از خوش

به وجدان » ةاموفس اللّلا اقسم بالنّ«دارد و خداوند در آية شريفة  طلبي باز مي را از راحت
  (نفس لوامه) سوگند خورده است.  

----------------------------------------------  
 )محمد آقاصالح(  »4«گزينة  -22

ب نفسـه وقَـف     «فرمايند:  ع) در مورد اهميت محاسبه مياميرالمؤمنين علي ( مـن حاسـ
: كسي كه از نفس خود حساب بكشـد، بـه عيـوب خـود آگـاه      نوبهذُعلي عيوبه و احاط بِ

حاسبوا انفَسُكمَ قبَـلَ انَ  «و حديث نبوي » كند. شود و به گناهان خود احاطه پيدا مي مي
  است.  نيز بيانگر اهميت محاسبه » تحُاسبوا

----------------------------------------------  
 )بقا محمد رضايي(  »4«گزينة  -23

انـد و   كه بدكاران اقرار كردند به اينكه پيامبران بر ايشان دلايـل روشـني آورده   پس از اين
ها بوده اسـت، فرشـتگان تقاضـاي تخفيـف      اين عقوبت، ناشي از اعمال اختياري خود آن

دانند. پاسخ قطعي خداونـد بـه آنـان كـه      جا مي د و درخواستشان را بيپذيرن ها را نمي آن
درخواست بازگشت به دنيا را دارند، اين است كه آيا در دنيا به اندازة كافي به شـما عمـر   

  خواست به راه راست آيد؟ نداديم تا هر كس مي

 )خاني علي فضلي(  »2«گزينة  -24

كساني كه كارهاي زشت انجـام دهنـد و   براي «فرمايد:  سورة نساء مي 18خداوند در آية 
گويد: الان توبـه كـردم، توبـه نيسـت و اينهـا       ها فرا رسد مي هنگامي كه مرگ يكي از آن

  »كساني هستند كه عذاب دردناكي دارند.
----------------------------------------------  

 )محمدرضا فرهنگيان(  »2«گزينة  -25

ساز رسيدگي به  شود. پس زمينه ه اعمال آغاز ميبا آماده شدن صحنة قيامت، رسيدگي ب
و » هـا  زنده شدن همة انسـان «اعمال، آماده شدن صحنة قيامت است كه شامل حوادث 

است. اعمال پيامبران و امامان، معيار و ميزان سـنجش  » كنار رفتن پرده از حقايق عالم«
  گيرد.   اعمال ديگران در قيامت قرار مي

----------------------------------------------  
 )محمدرضا فرهنگيان(  »1«گزينة  -26

گذارنـد   هايي قدم مي توانند فكر مرگ را از ذهن خود بيرون برانند، در راه گروهي كه نمي
افزايد و برخي افراد معتقد به معـاد بـه دليـل     كه روز به روز بر سرگرداني و يأس آنان مي

  دهند.   خود قرار ميها، دنيا را معبود و هدف  فرورفتن در هوس
----------------------------------------------  

 )مرتضي محسني كبير(  »2«گزينة  -27

كنند، يعني آن را به طور  فرشتگان حقيقت وجود انسان را كه همان روح است، توفي مي
دهد، امـا   نمايند. بنابراين، گرچه بدن حيات خود را از دست مي تمام و كمال دريافت مي

بـه  » درخواست آمرزش بـراي متوفيـان  «دهد و  چنان به حيات و فعاليتش ادامه ميروح 
وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا اشاره دارد؛ زيرا با ورود انسان به عالم برزخ ارتبـاط او  

شود و يكي از مصاديق اين ارتباط، دريافت پاداش خيـرات   با دنيا به طور كامل قطع نمي
  ز موارد آن، درخواست آمرزش است.  بازماندگان است كه ا

----------------------------------------------  
 )محسن بياتي(  »2«گزينة  -28

كسـي كـه از خـود و    «ترين انسان كيسـت؟ فرمـود:    از حضرت علي (ع) پرسيدند: زيرك
  »عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشد.

آنـان كـه   «ني هسـتند؟ فرمـود:   ترين مؤمنان چـه كسـا   از پيامبر (ص) پرسيدند: باهوش
  »  كنند. اند و بهتر از ديگران خود را براي آن آماده مي فراوان به ياد مرگ

----------------------------------------------  
 )محمدرضايي بقا(  »2«گزينة  -29

ترين گناهان  نوشيدن شراب (شرُب خمر)، چه كم و چه زياد حرام است و در زمرة بزرگ
اي مردمـي  «فرمايـد:   است. خداوند در قرآن كريم دربارة اين عمل ناروا مـي شمرده شده 

آزمايي، پليـد و   هاي بخت پرستي و تيرك ايد؛ به راستي شراب و قمار و بت كه ايمان آورده
خواهد بـا   ها دوري كنيد تا رستگار شويد. شيطان مي از كارهاي شيطاني است. پس از آن
ينه ايجاد كند  و شـما را از يـاد خـدا دور سـازد و از     شراب و قمار بين شما دشمني و ك

  »نماز باز دارد.
----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -30

در صورت داشتن عذر شرعي، شخص مكلفّ بايد تا سال بعد قضاي روزه را بگيـرد و اگـر   
و مانند آن) به فقيـر بدهـد. بـراي ايـن     گرم گندم و جو  750نگيرد، بايد يك مد طعام (

  شود.   مقدار، اصطلاح كفاره استفاده نمي
رفتن او بـيش از   - 1جاري شدن احكام نماز و روزة مسافر بر يك شخص سه شرط دارد: 

كمتـر از ده روز   - 2فرسـخ باشـد.    8فرسخ شرعي و مجموع رفت و برگشت او بيش از  4
  نند ستم به مظلوم يا با نهي والدين نباشد.  سفر براي انجام كار حرام ما - 3بماند. 

 1 و زندگي دين
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 (ميثم دشتيان)  »4«گزينة   - 31

ژول بايد به ژول، هكتوثانيه بايد به ثانيه و ميكرومترمربع بايـد   ، ميليSIدر 
  به مترمربع تبديل شود. بنابراين: 
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  ي كياني)(مصطف  »3«گزينة   - 32

حجم الكل خارج شده برابر با حجم جسمي است كه درون ظرف پر از الكـل  
  توان نوشت: بريم. بنابراين مي فرو مي
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  (مصطفي كياني)  »4«گزينة   -33

كه كار نيروي وزن  ي كار و انرژي جنبشي و با توجه به اين با استفاده از قضيه
تـوان   جايي افقي برابر بـا صـفر اسـت، مـي     گاه در جابه و نيروي عمودي تكيه

  نوشت:
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  (سيدعلي ميرنوري)  »2«گزينة   - 34

اگر زمين را مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر بگيـريم، بـا نوشـتن قـانون     
نسبت به زمـين   C، ارتفاع Cو  Aپايستگي انرژي مكانيكي بين دو نقطة 

  يابيم: را مي
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  داريم: Cو  Bحال بين دو نقطة 
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  (مصطفي كياني)  »1«گزينة   - 35
كار و انـرژي جنبشـي، كـار نيـروي مقاومـت هـوا را        ابتدا با استفاده از قضية

كار و انـرژي جنبشـي ، كـار     م. دقت كنيد با استفاده از قضيةكني حساب مي
آيد، اما چـون در   دست مي ت هوا) بهبرايند نيروها (نيروي وزن و نيروي مقاوم

شود، كـار حاصـل، همـان كـار      مسير رفت و برگشت كار نيروي وزن صفر مي
  نيروي مقاومت هوا است.
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گلوله  نيكي در مسير رفت، حداكثر فاصلةاكنون با استفاده از تغيير انرژي مكا
كنيم. لازم به ذكر است چون نيروي مقاومت هوا  ياز سطح زمين را حساب م

ثابت فرض شده است، كار اين نيرو در مسير رفت و برگشـت بـا هـم برابـر و     
  ايم؛ يعني: كار و انرژي به دست آورده ةنصف مقدار كاري است كه از قضي
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m/h 512  

NF

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  (غلامرضا محبي)  »4«گزينة   - 36

است و توان مفيد پمپ همان كاري است كـه در واحـد   kW2توان كل پمپ

متري بـه   15كيلوگرم آب را با سرعت ثابت از عمق mدهد تا زمان انجام مي

  سطح زمين بياورد، بنابراين:

WP
P

P

P
15002000100

75
مفيد

مفيد

كل

مفيد
زدهبا   

كـار نيـروي وزن بـا     شـود، انـدازة   ت به بـالا آورده مـي  چون آب با سرعت ثاب

  توان نوشت: ي كار پمپ برابر است، بنابراين مي اندازه

t
mgh

t

W
P 

مفيد
  مفيد

kgmm
WP,st

mh,
kg
Ng

60060
1501500

60مفيد1500

1510
 




  

 -------------------------------------------  

  (رامين صفيان)  »3«گزينة   -37

    ه برابر است با:ارتفاع قائم ستون جيو

hsin h Lsin / cm
L

       90 0 6 54  

  h cm   75 54 21  

لولـه برابـر فشـار سـتوني از جيـوه بـه        براين فشار وارد بـر انتهـاي بسـتة   بنا

  است.210mmHgيا برابر 21cmارتفاع

 -------------------------------------------  

  (غلامرضا محبي)  »3«زينة گ  -38

دست آوردن ارتفـاع آب اضـافه شـده بـه جيـوه       با توجه به شكل زير براي به

  داريم:

cm/hh/

Vm

cm

g,AhV

g/m

22712454
31

454



 




  

2ةبا اضافه كردن آب، جيوه به انداز
h   اش در هـر دو   نسبت بـه حالـت اوليـه

شـود.   مي hدهد كه اختلاف سطح جيوه در دو طرف شاخه تغيير ارتفاع مي

  بعد از ايجاد تعادل داريم:

   

cmh/h/

h)h(PP AB

22271613
جيوهآبآب



  

 -------------------------------------------  

  (اميرحسين برادران)  »2«گزينة   - 39

جا شده  هر دو كره يكسان است، بنابراين حجم مايع جابهچون شعاع خارجي 

توسط دو كره نيز با هم برابر است لذا نيروي شـناوري وارد بـر هـر دو كـره     

يكسان است. و چون دو كره در حال تعادل هستند، وزن دو كره و درنتيجـه  

Aها نيز با هم برابر است. از طرفي چون  جرم آن B   با توجه بـه  است .

mرابطة 
V

  A BV V   ربودن كـرةاست. بنابراين با فرض توپB   كـرة

A ر باشد. نميتواند توپ  

 -------------------------------------------  

  ران)(اميرحسين براد  »2«گزينة   - 40

  با توجه به رابطة پيوستگي داريم:

  A A B B C CA v A v A v    

  
2 0 5 2 2

1 6 1 6 0 5
A R ,R / R BB C

B A CR / RA B

R( / R ) v ( ) v
/

 


     

  2 2 161 6 0 5 0 64 25
C
A

v
/ / /

v
       

 -------------------------------------------  

  )96(سراسري رياضي   »1«گزينة    - 41
  داده شده به هر دو كره يكسان است، پس داريم: گرماي

A B A A A B B BQ Q m c m c       
A A A A B B B BV c V c        

Aجنس هستند پس  دو كره هم هرچون  Bc c  وA B    باشـد.   مـي
  بنابراين داريم:

/27 2
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A B
A A B B

B A

V
V V

V


    


   

13Vتغيير حجم از رابطة  طرفياز  V    براين:آيد، بنا دست مي به  

A A A A
B B B B

V V
V V

  
  

  
   

1 1A B
A B

B A

A B A
V B A B
V

V
V

 





  
    

  
  

 -------------------------------------------  

  (سيدعلي ميرنوري)  »2«گزينة   - 42

  با استفاده از رابطة انبساط طولي برحسب افزايش دما در يك ميله، داريم: 

0 0 1L L T L L ( T)         

1چون  2     است، به ازاي يك تغيير دماي يكسان در دو ميله كـه داراي

) افزايش طـول بيشـتري خواهـد داشـت.     1طول اولية يكسان هستند، ميلة (

  بنابراين: 

1 2 0 1 0 21 1L L (L ( T)) (L ( T))        

01 02 0 1 2 0 1 2
L L L L L L T( )         

5 6
01 8 200 3 10 12 10/ L ( )         

0 500 50L mm cm     

----------------- --------------------------  

  (عليرضا گونه)  »1«گزينة   - 43

Qاز رابطة  استفادهبا  mc   و همچنينm
V

  توان نوشت: مي  

0 Q mc
A B m

V

Q Q  


     

B )  Aتعادل0 B B B) V c (   تعادلA A AV c (   

) 45 Bتعادل0 B) V (   25 Bتعادل1600 BV (    2 2 1200   

C تعادل 030   120 تعادل 0 4   

  (سعيد شرق)  »1«گزينة   - 44

  (الف) يكسان است. بنابراين: آهنگ رسانش گرمايي در دو ميله در شكل 

A H C A B H C B
A B A B

A B

A (T T ) A (T T )
H H k k

L L
 

    

0200 100 600 0 25A B
A B

A A
L L

( ) ( ) C


           

  از طرفي: 

A H C AA A
A A

A

A (T T )Q Q
H k

t L t


    

3100 25 4 10 1200 2 60 450
A ( ) A m

L L
  

    


  

  در شكل (ب) داريم: 

3 34 10 4 10A B A BQ Q H t H t             

34 10A H C A B H C B
A B

A B

A (T T ) A (T T )
[k k ] t

L L
 

      

31200 100 0 600 100 0 4 10 22 5450[ ( ) ( )] t t / s             

---------- ---------------------------------  

  (عقيل اسكندري)  »2«گزينة   -45

Pكند چون دستگاه صيقلي و پيستون آزادانه حركت مي P1   است. داريم:2

  
cmh

/
AhA

Tn
VP

Tn
VP

KT,KT,n/n

AhV,AV,PP 637840252
10

2
2

378225211402
2210121

22
22

11
11




 






  

  آيد.  پايين ميcm4بنابراين پيستون 
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  )1( شيمي 
  

  

 (رسول عابديني زواره)  »2«گزينة  - 46

3Li عدد جرميتعداد نوترون + تعداد پروتون =       
  3 3 6amu  جرم اتمي ايزوتوپ سبك  

  (a )  
47 100 94 250   درصد فراواني ايزوتوپ سنگين %

  (a )  100 94 6   ني ايزوتوپ سبكدرصد فراوا1%

  m a m a ( ) m
/

 
  

6 6 941 1 2 2 2 6 94100   جرم اتمي ميانگين100

  0 36 0 94 6 94 0 94 6 94 0 36 6 582 2/ / m / / m / / /        

6جرم اتمي ايزوتوپ سنگين   58 72 0 94
/m amu
/

     

 --------------------------------------------  

 پرويزي) (شهرام شاه  »  3«گزينة  -47

126اتم  C  نوترون است.  6پروتون و  6الكترون،  6داراي  
 6 1840 1850 1 22146C Cm ( )me m me       

 C
/ amu / gm me

me amu


  

240 00054 1 66 1022146 1 1  

 231 985 10Cm / g   
----------------------------------------------  

 (موسي خياط عليمحمدي)  »  3«ة گزين - 48

  1 2 214 22 2 71 12 2
mol Cl N ClACl / g Cl

g Cl mol Cl
  مولكول?   

)Cl2 مولكول   / N )A 0 2  

  11 4
5

mol CHmol
N molA

 0اتم 24?g CH / NA   

  16 4 0 64 41 4
g CH

/ gCH
mol CH

   

----------------------------------------------  

 (محمد وزيري)  »   2« گزينة -49

تر يا مسـاوي   ها بزرگ غير از هيدروژن معمولي تعداد نوترون ها به در همة اتم
200n  هاست.  تعداد پروتون p *    

  
42 1202 42 402 80

n e n*n (p ) n p
e p p
   

           
   

  چون آرايش الكتروني اتم را خواسته، پس داريم:

X: s / s p / s p d / s p d f / s p d / s2 2 6 2 6 10 2 6 10 14 2 6 10 21 2 2 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 680   
0lالكترون با  12بينيد در اين اتم  طور كه مي همان   زير لاية)s  وجـود (
 دارد.

 (مرتضي كلايي)  »  4«گزينة  - 50
  رنگ شعله نمك سولفات فلزات مختلف، متفاوت است. »:1«گزينة 
دار را از منشور عبور دهيم،  نشر شده از يك تركيب ليتيماگر نور »: 2«گزينة 

آيد كه به آن طيف نشـري   وجود مي هاي رنگي مجزا به طيفي گسسته از نوار
  گويند. (مثل طيف نشري خطي سديم و هيدروژن) خطي ليتيم مي

تر باشد انرژي آن  هر چه طول موج پرتوي الكترومغناطيس كوتاه»: 3«گزينة 
  بيشتر است. 

تر باشد، پـس از عبـور از    هر چه طول موج يك پرتو رنگي كوتاه»: 4«نة گزي
  شود. تر مي منشور ميزان شكست پرتو و انحراف آن از مسير اوليه بيش

----------------------------------------------  

 (مرتضي كلايي)  »  2«گزينة  -51

  ت:صورت زير اس به X80آرايش الكتروني 
X :[ Ar] d s p80 10 2 5

18 3 4 4  
جدول تناوبي است و در تركيب  17متعلق به گروه  Xالف) درست. عنصر 

  شود. تبديل مي Xبا فلزات به يون 
  اند. از الكترون پر شده s3و  d3 ،p3هاي  ب) درست. در اين اتم، زيرلايه

  پ) نادرست.
 

80 35 9
35 7   

  گروه است. هم 17با عنصري با عدد اتمي  Xت) نادرست. عنصر 
----------------------------------------------  

 (فرشته پورشعبان)  »  3«گزينة  -52
eX : s / s p / s p X: s / s p / s p d / s 33 2 2 6 2 6 2 2 6 2 6 1 21 2 2 3 3 1 2 2 3 3 3 4  

تعلق دارد و تفاوت عدد اتمـي آن بـا    dبه عناصر دستة  Xبنابراين عنصر 
  است.  15، باشد مي Kr36چهارمين گاز نجيب كه 

----------------------------------------------  

 (مسعود علوي امامي)  »  2«گزينة  - 53

Kr(Br(آرايش  Br   آرايش)Ne(Mg Mg  2  
Kr(Se(آرايش  Se  Ne(Na(آرايش   2 Na  

  ها: بررسي ساير گزينه
1 (  

Ar(Cl(آرايش  Cl   آرايش)Ne(Mg Mg  2  
Ne(N(آرايش  N  Ar(K(آرايش   3 K  

3 (  
Xe(I(آرايش  I   آرايش)Ar(Ca Ca  2  
Ne(O(آرايش  O  He(Li(آرايش   2 Li  

4 (  
Ne(O(آرايش  O  Ne(Mg(آرايش   2 Mg  2  
Ne(F(آرايش  F   آرايش)Ne(Na Na  

 مولكول

  اتم  
 اتم    اتم   

 ها ونپروتشمار 
 ها وتروننشمار 
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 شونده حل

 محلول

 (حميد ذبحي)  »  3«گزينة  -54

هـاي   ، شـمار الكتـرون  6برابـر   NOCl (a)هاي پيونـدي   شمار الكترون
NOپيوندي  Cl2 (b)   هـاي ناپيونـدي    ، شـمار جفـت الكتـرون   8برابـر
HCN (c)  هـاي ناپيونـدي    ت الكتـرون و شمار جف 1برابرSO3 (d) 

  است.  8برابر 

S

O
O

O

CH N
N

O

Cl

O

N

O

Cl

  
----------------------------------------------  

 (حسين سليمي)  »  3«گزينة  -55

: MgCl2 منيزيم كلريد  
CsI   سزيم يديد :  

ZnO   روي اكسيد :  
2Li O   ليتيم اكسيد :  

2 3Cr O  كروم :(III)   اكسيد  
----------------------------------------------  

 الاسلامي خياوي) ميلاد شيخ(    »3«گزينة  -56

  كنيم: شونده را محاسبه مي ابتدا با استفاده از تناسب جرم حل
180 90

4080 x gx    

g  90 40   جرم آب50
x

x


    


100 20   درصد جرمي10050

x / g  12 5  
/ g 12   كردن)شونده در محلول ثانويه (پس از سرد  جرم حل5

  قبل و بعد از سردكردن برابر با جرم رسوب خواهد بود:  شونده حال اختلاف جرم حل
/ / g  40 12 5 27  جرم رسوب5

----------------------------------------------  

 الاسلامي خياوي) ميلاد شيخ(  »  2«گزينة  -57

  باشند.  همة موارد صحيح مي
گرم سديم  9/0كلريد،  حلول استريل سديمگرم م 100در هر »: الف«عبارت 

 kg90محلول استريل سديم كلريد، kg10000كلريد وجود دارد، پس در
  كلريد وجود خواهد داشت.   سديم

صـورت   % جرمي به5در محلول  NaNO3براي محاسبة جرم»: ت«عبارت 
  كنيم:  ل ميزير عم

100 5 10040    درصد جرمي  
2gجرم حل شونده  

  )94(سراسري خارج كشور تجربي    »  1«گزينة  - 58
  آوريم. دست مي ابتدا جرم گوگرد موجود در يك تن سوخت را به

   2 2S O SO  

2 2 32 2SO O SO    

  3 2 2 4SO H O H SO   
  2 3 2 41 1 1 1mol S mol SO mol SO mol H SO    

  g x gppm x gS
g

      6 6
610 96 10 96

10
 

  2 4
96 2941 32 1 98

g xg x g H SO   
 

 

----------------------------------------------  

 زواره) (محمد عظيميان  »  4«گزينة  -59
ي كه روند تغييرات نقطة كتاب درس 115با توجه به با هم بينديشيم صفحة 

را نشـان   17و  15هـاي   عنصـر اول گـروه   3دار  هاي هيدروژن جوش تركيب
  دهد:  مي

  دار هر گروه:  هاي هيدروژن مقايسة نقطة جوش براي تركيب
3 3 3: NH AsH PH  15گروه  

2 2 2: H O H Se H S  16گروه  
: HF HBr HCl  17گروه  

هـاي   دار عناصر هـم دورة گـروه   هاي هيدروژن سة نقطة جوش براي تركيبمقاي
  :  17تا  14

H O HF NH
H S HCl PH

 
  

2 3
2 3

  

----------------------------------------------  

 زواره) (رسول عابديني  »  3« گزينة - 60
درجـة   40و  45در دماهـاي   3KNOپـذيري  با توجـه بـه نمـودار، انحـلال    

  گرم آب است.  100گرم در  60و  70ترتيب برابر  سلسيوس به

gشونده حل g x g
g x

  
170 70 210510  

  %210 100 41 2510 /  شونده درصد جرمي حل  

  10 10 41 2 1 7
101M

ad / /C
M

 
  مولاريته  

  6 93MC /    

gرسوب g x g
g x

  
170 10 30510  

molKNO
?molKNO gKNO / molKNO

gKNO
 

1 330 0 33 3 3101 3
  

  (g)جرم حل شونده 
 (g)جرم محلول 

  جرم حل شونده

  جرم محلول

  حل شوندهجرم 

 جرم محلول 

  حل شوندهجرم 

محلول
محلول

محلول رسوب
محلول

 شونده حل
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 )اردبيل -مرتضي منشاري(  »4« گزينة -61

  ها: معني درست واژه
 ج) صلتَ: بخشش/ د) پاليز: باغ، گلزار، كشتزار

----------------------------------------------  
 )كاظم كاظمي(  »4« گزينة -62
  نيست.» ملالت«از معاني » سرزنش«

 ملامت: سرزنش
----------------------------------------------  

 )الدين افشين محي(  »2« گزينة -63
  اصـلاح شـود:  » قضـا «صـورت   نادرست است و بايد بـه » غزا«، »2«در گزينة 

 توان تقدير و سرنوشت را تغيير داد. نمي
----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(  »1« گزينة -64
مذلتّ و خواري / ترجيه  ←اري خواليگر و آشپز/ مزلتّ و خو ←خاليگر و آشپز 

 ترجيح و برتري ←و برتري 
----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(  »4« گزينة -65
 رواج چهارپاره از دورة مشروطه بوده و تاكنون ادامه يافته است.

----------------------------------------------  
 )دهستو حنيف افخمي(  »2« گزينة -66
پـا و  «و » گل و خار«تناسب: » / نگاه نرم«آميزي است يعني  حس» چشم نرم«

  »چشم
  هاي ديگر تشريح گزينه

  »صياد و شكار«تشخيص ندارد./ تناسب: »: 1«گزينة 
  »رفتار رو و كج راست«حسن تعليل ندارد./ تضاد: »: 3«گزينة 
 » ا«آرايي: تكرار مصوت  تلميح ندارد./ واج»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )محسن اصغري(  »1« گزينة -67

  استعاره: كانون استعاره از اوهام
  تشبيه: مجلس اوهام (اضافة تشبيهي)

آتـش در  »/ «پـر رونـق داشـتن محفـل    «كنايه از » گرم داشتن مجلس«كنايه: 
 »نابود كردن«كنايه از » جايي زدن

----------------------------------------------  
 )كاظم كاظمي(  »1« گزينة -68

اسـت و در ايـن   » ربـط «، حرف »1«در هر دو مصراع بيت گزينة » و«حرف 
  كار نرفته است. به» معطوف«گزينه نقش تبعي 

  هاي ديگر تشريح گزينه
  است.» تو«بدل از » خود»: «2«گزينة 
  در بار دوم تكرار مسند است.» بنده»: «3«گزينة 
 معطوف است.» ن سروريآيي»: «4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )اردبيل -مرتضي منشاري(  »2« گزينة -69

اسـت و تـرادف   » مركـب «و جوهر به معنـاي  » مركب دان«دوات به معناي 
 ندارند.

 )كاظم كاظمي(  »3« گزينة -70
اي چـون عشـق وجـود     عالم: متمم / عشق: متمم (براي عالم افسرده مشاطه

  ارد.)ند
  هاي ديگر تشريح گزينه

نشانة فـك  » را«اليه است، چون  مضاف» 1«در گزينة » آسمان»: «1«گزينة 
  ...»مانع گردش آسمان شود «... اضافه است:   

 درست است.» 4و  2«هاي  شده در گزينه هاي مشخص نقش واژه
----------------------------------------------  

 )انيمريم شمير(  »1« گزينة -71
  هاي ديگر تشريح گزينه

  عمرو اسب تازاند و گرد و خاك به هوا بلند كرد.»: 2«گزينة 
  عمرو بازويش را بالا برد.»: 3«گزينة 
 آسمان از سهمناكي آن جنگ ترسيد.»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )لاهيجان-مقدم ابراهيم رضايي(  »1« گزينة -72

  حسن خلق يا توصيه به خوش اخلاقي»: 1«گزينة مفهوم بيت 
ترك تعلقّات و دعـوت  »: 4و  3، 2«هاي  مفهوم عبارت صورت سؤال و گزينه

 به كسب بينش است.
----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(  »3« گزينة -73
كه در گزينة  در صورت سؤال عزم و همت بر زور بازو ترجيح داده شده، در حالي

  رود. شاعر معتقد است با زور بازو كارها پيش مي »3«
  هاي ديگر تشريح گزينه

  پول و ثروت بهتر از زور بازوست.»: 1«گزينة 
  بخت و اقبال بهتر از زور بازوست.»: 2«گزينة 
  سعي و تلاش بهتر از زور بازوست.»: 4«گزينة 

 ----------------------------------------------  
 )محسن اصغري(  »3« گزينة -74

در آية صورت سؤال حضرت موسي (ع) و حضرت هارون (ع)، مـورد خطـاب   
ها خواسته شده تا در مقابل دشمن و مخـالف (فرعـون)    اند و از آن واقع شده

در بيـت گزينـة   » مدارا با مخـالف «به نرمي و مدارا سخن گويند. اين مفهوم 
  نيز مطرح شده است.» 3«

  ديگر هاي تشريح گزينه
  شوند. با دشمنان خود مدارا نكن (نرم سخن نگو)؛ زيرا مغرور مي»: 1«گزينة 
در مقابـل دشـمن سـركش    «مفهوم مقابل آية صورت سؤال است: »: 2«گزينة 

»مدارا نكن  
 گر را مخور. فريب ناتواني دشمن مكار و حيله»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )ساري -حسن وسكري(  »1« گزينة -75

خـورد،   زخمي كه عاشق در راه عشق مـي «گويد:  مي» 1«بيت نخست گزينة 
  »مرهم است كه اگر اين زخم نباشد براي عاشق غم و ناراحتي است.

براي كشتن عاشق نياز بـه شمشـير نيسـت، از معشـوق     «گويد:  بيت دوم مي
  »سپارد. براي او بگو، او (عاشق) خود جان مي

  هاي ديگر هتشريح گزين
  تقابل عشق و عقل و نيز چيرگي عشق بر عقل.»: 2«گزينة 
  شود كه سخنور بهتر ارائة مطلب كند. شنوندة خوب سبب مي»: 3«گزينة 
بازگشت به مبدأ اصلي و رهايي از قفس دنيا بـراي رسـيدن بـه    »: 4«گزينة 

 عالم بالا.

 )2(فارسي
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 )بقا محمد رضايي(  »4«گزينة  -76
، راه خروج و رهايي از زيان همگاني كه در عبارت طبق آيات سورة مباركة عصر

»    قِّ وـوا بِـالحتواص و حاتـاللوا الصمع نوا ولَّا الذّينَ آمنسانَ لَفي خسُرٍ انَّ الاا
  بيان شده، ايمان و عمل صالح و سفارش به حق و صبر است.  » توَاصوا بِالصبرِ

----------------------------------------------  
 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -77

كنند، ايمانشان پنداري بيش نيست و  آنان كه در داوري به حكم طاغوت عمل مي
الََـم تَـرَ الَـي    «برد. اين مفهوم در آية  شيطان آنان را به گمراهي دور و درازي مي

ما انُزلَِ م و ليَكنوا بمِا انُزلَِ ام آممونَ انََّهزعتحَاكمَوا إليَ الَّذينَ يريدونَ انَ يي كن قبل
اي  : آيا نديدهالطاّغوت و قدَ امُروا انَ يكفرُوا بهِ و يريد الشيّطانُ انَ يضلَّهم ضلاَلاً بعيداً

چه پيش از تـو نـازل    چه بر تو نازل شده و به آن كنند به آن كساني كه گمان مي
كه بـه آنـان    خواهند داوري به نزد طاغوت برند، حال آن شده ايمان دارند، اما مي

خواهد آنان را به گمراهي دور  دستور داده شده كه به آن كفر بورزند و شيطان مي
  شده است.  بيان» و درازي بكشاند.

----------------------------------------------  
 )محمدرضا فرهنگيان(  »2«گزينة  -78

و ما كنت تتلو مـن قبلـه مـن كتـابٍ و لاتخطّـه بيمينـك اذاً       «طبق آية شريفة 
خواندي و با دست خـود،   اي را نمي و پيش از آن، هيچ نوشته لارتاب المبطلون:

، اگر پيـامبر  »افتادند اهل باطل به شكل مي نوشتي كه در آن صورت، آن را نمي
(ص) درس خوانده بود، جا داشت كج انديشان در مورد الهـي بـودن قـرآن بـه     

  شك بيفتند.  
----------------------------------------------  

 )مرتضي محسني كبير(  »2«گزينة  -79
را بيـان  مسـئوليت كـارگزاران   » اشتر عهدنامة مالك«اميرالمؤمنين علي (ع) در 

در به دست آوردن رضـايت عمـوم مـردم سـعي و     «... فرمايد:  كرده است و مي
تلاش كن نه در جلب رضايت خواص كه با وجود رضايت عمومي، خشم خواص 

رسـاند و بـا خشـم عمـوم مـردم، رضـايت خـواص سـودي          به تو آسـيبي نمـي  
رة طبقـات  اي افراد مورد اطمينان را انتخاب كن تـا دربـا   عده«... و » بخشد نمي

محروم تحقيق كنند و به تو گزارش دهند. سپس براي رفع مشكلات آنان عمل 
       »نيازمندند. كن ... زيرا اين گروه [افراد محروم] بيش از ديگران به عدالت

----------------------------------------------  
 )مرتضي محسني كبير(  »4«گزينة  -80

نمّا وليكّم االله و رسوله و الذّين آمنوا الّـذين  ا«وقتي مردم از محتواي آية ولايت 
: همانا ولـي شـما فقـط خداونـد و     »يقيمون الصلاة و يؤتون الزكّاة و هم راكعون

آورندگاني كه نماز را بر پـا   اند. همان ايمان اند كه ايمان آورده رسول او و كساني
ر گفتنـد و  با خبر شده بودنـد، تكبي ـ » دهند دارند و در حال ركوع زكات مي مي

رســول خــدا (ص) نيــز، ســتايش و ســپاس خداونــد را بــه جــا آورد و يكــي از 
الّـذين  باشـد. (  هاي ولي و سرپرست مسلمانان در اين آيه، اقامة نماز مـي  ويژگي

  ). يقيمون الصلاة
----------------------------------------------  

 )مرتضي محسني كبير(  »2«گزينة  -81
و من يبتغ غير الاسلام ديناً فلن يقبل منه و هو في الآخـرة  « با توجه به آية شريفة

: و هر كس كه ديني جز اسـلام اختيـار كنـد هرگـز از او پذيرفتـه      من الخاسرين
، خسـران اخـروي بـه دليـل     »نخواهد شد و در آخرت از زيانكـاران خواهـد بـود   

ذشته بـه  برگزيدن ديني به جز اسلام است و اين آيه بر پايبندي پيروان انبياي گ
  كند.  پيروي از پيامبر اسلام (ص) تأكيد مي

 )محمد آقاصالح(  »3« گزينة -82
واالله جعـل  «شود و آيـة شـريفة    نهاد مقدس خانواده با آمدن فرزندان كامل مي

بـه  ...» لكم من اَنفسُكُم ازواجـاً و جعـلَ لكُـم مـن ازواجكُـم بنـين و حفَـدةً        
افَبَالباطـلِ  «ن را نشانة ايمان بـه باطـل:   فرزندآوري اشاره دارد و عدم توجه به آ

  ».و بنِعمةِ االلهِ هم يكُفرونَ«داند:  و كفر به نعمت (نه نشانه) خدا مي» يؤمنونَ
----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(  »4«گزينة  -83
شـت  عصمت و پاكي اهل بيت از جمله امام علـي (ع) از آيـة تطهيـر قابـل بردا    

است و اخوت، وصايت و خلافت ايشان از حادثة مراسم دعـوت خويشـان قابـل    
  برداشت است و انذار خويشان با مراسم دعوت خويشان ارتباط دارد.  

----------------------------------------------  
 )مرتضي محسني كبير(  »3«گزينة  -84

  ست.  اي ديني براساس عدالت در حيطة عمل ا ـ بنا نمودن جامعه
  ـ ايمان خداي يگانه و دوري از شرك در حيطة ايمان است. 

----------------------------------------------  
 )محمدرضا فرهنگيان(  »3«گزينة  -85

اي ايسـتادن: تـلاش بـراي برقـراري عـدالت و       در مقابل تعصبات قومي و قبيله
  برابري

  يتثروت را ملاك برتري نشمردن: مبارزه با فقر و محروم
----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينة  -86
تبـديل  «اينكه طالبان قدرت و ثروت جايگاه و منزلت يافتند، مربوط به چـالش  

هاي قدرت و ثروت، مربوط  است؛ زيرا شاخصه» حكومت عدل نبوي به سلطنت
  به سلطنت هستند.  

افرادي را كه در انديشـه و عمـل و اخـلاق از     كردند تا اينكه حاكمان تلاش مي
معيارهاي اسلامي دور بودند، به جايگاه برجسـته برسـانند، مربـوط بـه چـالش      

  است.» ارائة الگوهاي نامناسب«
----------------------------------------------  

 )پور امين اسديان(  »3«گزينة  -87
ارزه با حاكمان را متناسـب بـا   هاي درست مبارزه: امامان، شيوة مب انتخاب شيوه

اي كه هم تفكر اسلام راسـتين بـاقي بمانـد،     گزيدند؛ به گونه شرايط زمان برمي
عباس سسـت شـود و هـم روش     اميه و بني هم به تدريج، بناي ظلم و جور بني

  هاي آينده معرفي گردد.   زندگي امامان (ع) به نسل
 ----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »2«گزينة  -88
  تر جامعة اسلامي: اولويت دادن به اهداف اجتماعي ادارة موفق

تر شدن هدايت جامعه به سـمت وظـايف اسـلامي: مشـاركت در نظـارت       آسان
  همگاني  

----------------------------------------------  
 )تبريز -فيروز نژادنجف (  »2«گزينة  -89

عصر غيبت و بركنار كردن حاكمان سـتمگر، يكـي   تشكيل حكومت اسلامي در 
  از علائم، پيروي از امام عصر (عج) است. 

----------------------------------------------  
 )سيد احسان هندي(  »4«گزينة  -90

  » من كان يريد العزَّة فلله العزةّ جميعاً.«سورة يونس:  26آية 
اني كه هنوز به گناه عادت نكـرده و  بنا به تعبير پيامبر اكرم (ص)، جوان و نوجو

تـر   دار نشده اسـت، بـه آسـمان نزديـك     هاي نامشروع در وجود او ريشه خواسته
 است.  

 2 و زندگي دين
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  )مهدي نصيرزاده(  »1« ةگزين  -91

دست آورده و سپس با استفاده از قـانون   بار هر كره پس از تماس را به ةاندازابتدا 

كولن، حاصل
F
F
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  كنيم. را محاسبه مي

ديگر، با توجه به اصل پايستگي بار  ها با يك اند، پس از تماس آن ها مشابه چون كره

   ها برابر است با: بار هر يك از آنالكتريكي، 
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  )علي بگلو(  »2« ةگزين  -92

ــا   ــر ب ــع را براب ــر طــول ضــلع مرب ــريم، طــول aاگ ــر  در نظــر بگي قطــر آن براب

ديگـر را بـا    علامت هستند، يـك  همqشود. از طرف ديگر چون دو بار مي2aبا

Fنيروي


صفر شود، qكه برايند نيروهاي وارد بر هر بار رانند، بنابراين براي آن مي

Rبايد نيروي


Fدر خـلاف جهـت  qاز طرف دو بار


انـدازه بـا آن بـر هـر      و هـم 

Rوارد شود. نيرويqبار


است و با توجه qبرايند نيروهاي وارد از طرف بارهاي 

ــي   ــروي ب ــت آن، ني ــه جه ــايب ــابراين   qوqن باره ــد، بن ــي باش ــد ربايش باي

2  نام هستند. با استفاده از قانون كولن، داريم: ناهمqوqبارهاي
2

2a
qkF   

22
222

9022 FRFcosFR
a

|q||q|kF 





  

  

  

  

  )رامين مقدس(  »2« ةگزين  - 93

ةق رابططب
d
AkC     هـاي خـازن،    ، با نصف شـدن سـطح مشـترك صـفحه

ظرفيت خازن نصف خواهد شـد و بـا توجـه بـه ثابـت بـودن اخـتلاف پتانسـيل         
  توان نوشت: الكتريكي دو سر آن، براي انرژي الكتريكي ذخيره شده در خازن مي

2
1212

2ثابت
2
1

2
1 V)CC(UUCVU V     

mJJ/U

)(U
FCC

FC

10010

10010422
1 26

212
1

2

41



  





  

  دهد كه انرژي خازن كاهش يافته است. نشان مي علامت منفي
 -------------------------------------------  

  )عليرضا گونه(  »2«گزينة    -94
  ابتدا با استفاده از رابطة ظرفيت خازن تخت، داريم:

2 2 20
1 1 1

1
9

C CAC
d C C


     


   

2 2
2 2 2 2 2

1 1 1
1 112 9 120

U C V V
U CV

U C V
   

             
   

2 360V V   

2 1 360 120 240V V V V        
 --------------------------------------------  

  )ناصر خوارزمي(  »4« ةگزين  -95
  مطابق شكل داريم:

1112 3 IIIII   

12 2II   
  
  
  

باشد،  ها با هم برابر مي ) موازي هستند، ولتاژ دو سر آن2) و (1هاي ( چون مقاومت
  بنابراين خواهيم داشت:

  2
1
2

2
1

2211 
I
I

R
R

RIRI  

اي مقاومت سيم فلزي برحسب سـاختمان آن،   مقايسه از طرف ديگر، طبق رابطة
  توان نوشت: مي

  
1
2

2
1

2
1

2
1

A
A

l
l

R
R

A
lR 




  

412
1

2
2
1

2

2

2
1 









l

l
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  12: ةصفح  (اجباري) اختصاصي يازدهم تجربي    99 اددخر 23 آزمون          
  

  )ناصر خوارزمي(  »1« ةگزين  -96

مولد و مقاومـت   تانسيل دو سر مولد، نيروي محركةاختلاف پ با استفاده از معادلة

  آيد: آن به دست مي دروني

  






 318318 r,V

IV
IrV  

دهد  را ميشود، تشكيل يك مدار  همي بسته ميا 6وقتي دو سر مولد به مقاومت 

    و بنابراين شدت جريان عبوري از آن برابر است با:

AI
rR

I
T

236
18








  

2rIIP  در نتيجه توان مفيد مولد، عبارت است از:   

WP 2423218 2   

 -------------------------------------------  

 (محمد اكبري)  »3« ةگزين  -97

شـده و   ) اتصال كوتـاه  3) و (1هاي ( لامپ ، دو سر مجموعةkبا بسته شدن كليد 

  )، مقاومـت 3) و (1هـاي (  شوند. با حذف لامـپ  بنابراين هر دو لامپ خاموش مي

يان عبوري از مدار (يعني جريان عبـوري  يابد و لذا جر معادل كل مدار كاهش مي

) و در نتيجـه  2يابد و باعث افزايش توان مصرفي لامپ ( )) افزايش مي2از لامپ (

  . شود افزايش روشنايي آن مي

 -------------------------------------------  

  )وحيد شكرريز(  »4« ةگزين  - 98

تـر   صـورت زيـر سـاده    بـه  ها، مـدار را  با توجه به موازي و يا متوالي بودن مقاومت

  كنيم: مي

  
حلقـه، جريـان اصـلي مـدار را      شدت جريان در مدار تـك  از رابطة  ابتدا با استفاده

  كنيم: محاسبه مي

A
rR

I
T

413
16








  

AII)(  ها داريم: با توجه به قانون شدت جريان 1421   

  با هم موازي هستند، بنابراين داريم:12و4هاي چون مقاومت

)(IIIIVV )()( 23124 2121124   

AI,AIIII)(),( 314443 12222
21    

  دهد. را نشان مي A3بنابراين آمپرسنج جريان

 -------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(  »1« ةگزين  -99

در نظـر  Rرا كه ثابت است، برابـر بـا  ها مشابه و مقاومت الكتريكي هر يك  لامپ

  گيريم؛ بنابراين: مي

  

  برابر است با: 1Lاختلاف پتانسيل دو سر لامپ

VVRR

RVIRV TR
VI

1602403
2

2
111 


 


  

را در حـالتي كـه بـه     حال با استفاده از مشخصات اسمي لامپ، توان مصـرفي آن 

  كنيم: متصل است، حساب ميV160اختلاف پتانسيل

WP)(
P

)
V
V

(
P
P

R
VP 9

400
240
160

100 1
212

1
1

1
12







 

 -------------------------------------------  
 (اصغر اسداللهي)  »3« ةگزين  - 100

ي بـاردار   ي بزرگي نيروي الكترومغناطيسـي وارد بـر يـك ذره    با استفاده از رابطه

  توان نوشت: متحرك در ميدان مغناطيسي، مي

  
8053

53
/sin

sinqvBF


  



  

N/F///F 13619 1028180501021061    
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  13: ةصفح  (اجباري) اختصاصي يازدهم تجربي    99 اددخر 23 آزمون          
  

  )مجتبي مدني(  »4« ةگزين  -101

  داريم: كنيم. ابتدا جريان عبوري از سيملوله را حساب مي

AII
rR

I
T

313
12








  

دقت كنيد بعد از ايجاد تعادل، سيملوله مانند يك سـيم بـدون مقاومـت در    
كند، سپس بزرگي ميـدان مغناطيسـي در داخـل سـيملوله را      مدار عمل مي

  آوريم: ست ميد به

TBnIB 67 1036330104     
 -------------------------------------------  

  (بهادر كامران)  »4« ةينگز  - 102

ي از رابطهABCاز سطح  گذرندهشار  cosBAآيـد كـه    دست مي به
اي اسـت   بر روي صـفحه ABCي همان تصوير صفحهcosAدر اين رابطه
) كـه در ايـن   zOyي  هاي ميدان مغناطيسي عمود است (صفحه كه بر خط

شود. مساحت اين صفحه برابـر   ميAOCي سؤال مطابق شكل همان صفحه
  است با:

A mAOC


 
6 4 2122  

| | | BAcos | Wb      2 12 24  
---------------- ---------------------------  

  )مجتبي مدني(  »2« ةگزين  - 103
يابـد   با كاهش مقاومت رئوستا جريان الكتريكي در مدار سمت چپ افـزايش مـي  

يابد. در نتيجه شار مغناطيسي  بنابراين ميدان مغناطيسي درون حلقه افزايش مي
  يابد. كند نيز افزايش مي كه از داخل سيملوله عبور مي

شود كه با تغييرات شـار مغناطيسـي    ان القايي در جهتي القا ميدانيم كه جري مي
(كه جهت ميدان در حلقه با توجـه بـه قـانون    مخالفت كند. بنابراين جهت ميدان
مغناطيسي القايي در سيملوله در خلاف جهت  دست راست، به سمت چپ است.)

»  2«ت ميدان مغناطيسي در حلقه خواهد بود. بنابراين جهت جريان القايي در جه
  باشد. مي

صـورت مـوقتي    چون تغيير مقاومت رئوستا موقتي است، بنابراين جريان القايي به
  شود. برقرار مي

  

  )سيدعلي ميرنوري(  »2« ةگزين  - 104

يابيم. شرط تعادل اين است كه نيروي الكتريكي  در ابتدا بار ذرة باردار را مي

   بنابراين داريم: وارد بر ذره از طرف ميدان الكتريكي، وزن آنرا خنثي كند،

  E | q | mg    

NE
C

m kg
( ) | q | ( )( )




 
  

410 4 3
310 10

10 10 10 10  

  | q | C  510   

از طرفي چون نيروي الكتريكي در خلاف جهت ميدان است، بـار ذره منفـي   

است. حال براي تعيين چگونگي تغيير انرژي پتانسيل الكتريكـي ذره، چـون   

شـود، انـرژي پتانسـيل     جا مي هاي ميدان جابه بار منفي در خلاف جهت خط

  يابد. براي تعيين مقدار اين كاهش داريم: الكتريكي آن كاهش مي

  | U | | q V | | qEd | /      5 410 10 0 1   

  | U | / J U / J      0 01 0 01   

 --------------------------------------------  

  (سيدعلي ميرنوري)  »1«گزينة    -105

) ميـدان  1، در القـاگر ( kري، بعـد از بسـتن كليـد    هاي بـات  با توجه به پايانه

آيد كه قبل از آن وجود نداشـت. پـس    مغناطيسي مطابق شكل به وجود مي

آيد كه با اين تغييـر شـار    اي به وجود مي ) جريان القايي به گونه2در القاگر (

  گذرد.  از آمپرسنج مي bبه  aمخالفت كند و جريان القايي از 

  

  kلحظة وصل كليد 
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  14: ةصفح  (اجباري) تجربي يازدهماختصاصي      99 خرداد 23 آزمون       
  

  )2( شيمي 
  

  

 (مرتضي كلايي)    »4«گزينة  - 106

ثابـت اسـت و تعـداد     ي الكترونـي هـا  جايي كه در يك دوره، تعداد لايه از آن

يابــد، نيــروي جاذبــة هســته بــه  هــاي هســته عناصــر افــزايش مــي پروتــون

 يابد.  هاي لاية ظرفيت نيز از چپ به راست افزايش مي الكترون

----------------------------------- ---------  

 (مرتضي كلايي)    »1«گزينة  -107

و نمـودار   12طـور كـه در جـدول صـفحة      نادرست است. همـان » 1«گزينة 

 A(Li)كتاب درسي نشان داده شده است، شـعاع اتمـي عنصـر    13صفحة 

  باشد.  مي H(Cl)بيشتر از شعاع عنصر 

طور كلي، هر چه به سمت چپ  ل تناوبي بهدرست است. در جدو» 2«گزينة 

  يابد.  برويم، خصلت فلزي افزايش مي و پايين

 Fهمـان يـون    ،Dو  Naهمان يون  ،Eدرست است.» 3«گزينة 

 Eرا دارند؛ بنابراين شعاع يـون   Neاز نجيب باشد كه هر دو آرايش گ مي

  است.  Dتر از  هاي هسته، كوچك تر بودن تعداد پروتون به دليل بيش

تـر از عناصـر    بـيش  1پذيري عناصـر گـروه    درست است. واكنش» 4«گزينة 

 E(Na)سرعت و شدت واكنش فلز دليل، بوده و به همين  2گروه دوره  هم

  تر است. بيش D(F)با عنصر  F(Mg)نسبت به فلز  D(F)عنصر  با

 --------------------------------------------  

 سحاب اعرابي)(سيد      »  3« گزينة - 108

2 6 2 33 2Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)     

  2 2 2Zn(s) HCl(aq) ZnCl (aq) H (g)     

  داريم: Znمول  yو  Alمول  xكنيم  فرض مي

x / mol Al
y mol Zn


  

2 5
ه داريمبا حل اين دستگا2

x y / g

x y / molH

 
 

 

27 65 197 5
3 5 75 22

   

  %/ /
/

 
67 5 100 34 18197 5  درصد جرميAl   

 (عبدالحميد اميني)      » 4« گزينة -109

7 6 3 4 6 3 9 8 4 2 4 2C H O C H O C H O C H O     
  استيك اسيد     آسپرين         استيك انيدريد    ساليسيليك اسيد                

  molC H O
: / gC H O

gC H O


1 7 6 34 14 7 6 3 138 7 6 3
  مقدار نظري آسپرين

molCآسپرين   H O gC H O
/ g

molC H O molC H O
  

1 1809 8 4 9 8 4 5 41 17 6 3 9 8 4
   

  3 4100 100 63%5 4
/
/

    بازدة درصدي  

 --------------------------------------------  

  بابك محب)(  »  2«گزينة  -110
  : هاي نادرست بررسي عبارتچهارم درست هستند. و هاي اول  عبارت

متيـل   -4اني بـا نـام   كربن و در عبارت سـوم آلك ـ  2در عبارت دوم، بيش از 
  هگزان نداريم.

 --------------------------------------------  

 (اميرحسين معروفي)  »  4«گزينة  -111




ــژه  مقدار گرمــاي مبادلــه شــده ــايي وي ــت گرم ــا ظرفي ــير دم    جرم ماده  تغي

Q / J Jc /
m. g C g. C

   
 

117 5 223 5 100 010 50
  

 --------------------------------------------  

 امامي)(مسعود علوي   »  1«گزينة  -112

  باشد: مي معادلة موازنه شده به صورت زير
5 3 43 8 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    

  1 2056220 2572 32 52 2
molO kJgO kJ

gO molO
   گرماي مبادله شده  

  / J( ) Q mc
g. C

   


25 7
  ظرفيت گرمايي ويژة آهن56

  /m m g      
25 73257 10 160 350056   

 --------------------------------------------  

 آروين شجاعي)(  »  3«گزينة  -113

و  4در  معكـوس و  را 1دسـت آوردن واكـنش هـدف، واكـنش      ابتدا براي بـه 
  كنيم، بنابراين:  ضرب مي 2را در  3واكنش 

4 2 2601 2 3H H H H kJ            
  سپس از استوكيومتري داريم: 

gE molE kJ kJ
gE gE molE

   
84 1 260 208100 42   گرماي آزاد شدهgE200ناخالص 5

  مقدار عملي
 مقدار نظري

 خالص
 الصناخ
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  15: ةصفح  (اجباري) تجربي يازدهماختصاصي      99 خرداد 23 آزمون       
  

 (محمدرضا يوسفي)  »2«  ةينگز -114

  كنيم:  غذايي را محاسبه مي ابتدا انرژي آزاد شده از مواد

7700kJانرژي كل
kJ

kJ
kJ

   
   
   

250 17 4250
55 38 2090
80 17 1360

   

  آوريم:  حال مقدار متان مورد نياز را به دست مي
molCH gCH

kJ / gCH
kJ molCH

 
1 164 47700 138 4 4890 1 4

   

 --------------- -----------------------------  

 اله عليزاده) (روح  »  3«گزينة  -115
  كنيم:  ابتدا جدول داده شده را كامل مي

زمان
  60  50  40  30  20  10  0  (ثانيه)

جرم
مخلوط 
واكنش 
  (گرم)

98/65 32/65 88/64 66/64 55/64 50/64 50/64 

جرم كربن
اكسيد  دي

  (گرم)
0  66/0  10/1  32/1  43/1  48/1 48/1  

  ه: توج

جرم كربن دي اكسيد 
  tآزاد شده در ثانيه 

+  
جرم مخلوط 
  tواكنش در ثانيه 

=  
جرم مخلوط 

واكنش در ثانيه 
  صفر

  ها:  بررسي گزينه
1ترتيب برابر  به yو  x»: 1«گزينة  64و  /48   باشند.  گرم مي /88
  با توجه به واكنش انجام شده در شكل:»: 2«گزينة 

  23 2 2 2(CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l))      
 2CaCl ،2COبا سرعت متوسط توليد 3CaCOسرعت متوسط مصرف 

2Hو  O     برابر است ولي سـرعت متوسـط مصـرفHCl    دو برابـر سـرعت
  است.  3CaCOمتوسط مصرف 

2دانيم  مي»: 3«گزينة  2R RHCl CO    بنابراين داريم: (در بـازة زمـاني

  يكسان)
1 21 43 1 32 0 00252 22 44 2

molCO
n ( / / )gCO / mol COCO gCO

       

  
425 10 5 12 25 102 10

nCO molR mol.sCO t s

       


   

  R mol.s mol.sHCl
          5 1 4 12 25 10 5 10  

  mol sR mol.minHCl s min
        

604 2 15 10 3 101   

  »: 4«گزينة 
) ثانيــه دوم / / )gCO

R RCO CO s


  
1 1 0 6610 2

2 2   Rواكنش10

  3 1
2

1 1044
mol mol.s
gCO

    

  2 2R RCaCl CO   

  10 2
2

1 48 1 43
10CO

( / / )gCO
R

s


 
´\¹Q#¾ÃºIY 

 4 11 1 14 1044
mol / mol.s

g
    

  
mol

s
mol/

s







310

9
41 14 10

   

 --------------------------------------------  

 زاده) (علي نوري  »  2«گزينة  -116

يب استوكيومتري مواد در معادلة واكـنش  ابا توجه به تغييرات مول مواد، ضر
  آيد.  به دست مي

  1 2 0 6 1 20 6 2 2
/ A / B / C

/
A B C

 


 
   

  1 2 1 2 0/   ثانيه صفر:     در  /

  1 2 2 1 2 2/ x / x x   10:در ثانيه   

  molA molC / x x x / mol     1 2 2 2 0 3   

  1 2 2 1 2 2/ x / x x     15:در ثانيه   

  molB molC / x x x / mol       1 2 2 0 4  
 10در ابتدا، ثانيـه   Bبرابر است و مقدار  Bسرعت واكنش با سرعت مصرف 

1ترتيب  به 15و ثانيه  2/ ،0 0و  /9   مول است.  /8
( / / )mol

s


 
0 9 1 2

  ثانية اول 10سرعت متوسط واكنش در 10

mol.s a ( )   2 13 10 1  

  ( / / )mol
s


 

0 8 0 9
  ثانية سوم 5سرعت متوسط واكنش در 5

mol.s b ( )   2 12 10 2  

  
23 101 2 1 522 10

a( ),( ) /
b


  


   

 انرژي كربوهيدرات
  انرژي چربي

 انرژي پروتئين 

  ثانية دوم 10سرعت متوسط واكنش در 
 ثانية پنجم 10در  2CaCl توليد سرعت متوسط

طبق نمودار
10در ثانيه 

طبق نمودار
15در ثانيه 
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  16: ةصفح  (اجباري) تجربي يازدهماختصاصي      99 خرداد 23 آزمون       
  

 )سيدطاها مصطفوي(  »2«  ةگزين - 117

مانده، برابر جرم گاز توليدشـده در   اختلاف جرم مواد اوليه و مواد جامد باقي

  واكنش است.

  490 410 80g   2جرم گازOتوليدي  

  1 280 2 52 2 232 2
molO

?molO gO / molO
gO

    

  5 3 3 13 3 10 5 2 واكنـــش10 2 3R R R mol.sO O
           

  
nO /R t sO t t

       
 

2 532 5 10 5002   

  محاسبة زمان لازم براي تجزية كامل پتاسيم كلرات:

1 3490 43 3 3122 5 3
molKClO

?molKClO gKClO molKClO
/ gKClO

    

  
25 103 12 2 3 واكنـــش10 3 3R R mol.sKClO


        

  
210 43 12003 3

nKClO
R ( ) t sKClO t t


      

 
   

  1200 500 700s  3 ماندة زمان لازم براي تجزية باقيKClO   

 --------------------------------------------  

  حسن ذاكري)(  »  4«گزينة  -118

C) بنزآلدهيد با فرمـول  1در ماده (

O

H  ) 2) تركيـب  2و در مـاده - 

با فرمـول   هپتانون
O
||

CH CH CH CH CH C CH     3 2 2 2 2 3 

هـا اسـت. در گـروه     كتون ازدارد كه اولي از خانواده آلدهيدها و دومي  وجود

عاملي هر دو 
:O:
||
C

 
 
  
 
 
 

  شود.  يافت مي 

 4كــربن و اكســيژن داراي مجموعــاً اطــراف هــر اتــم در تركيــب بنزآلدهيــد، 

  باشد.   الكترون پيوندي و ناپيوندي مي جفت

Cهپتانون  – 2فرمول  H O7  باشد.   مي 14

  امير قاسمي)(  »  2«گزينة  -119

هاي عاملي آن در شكل  ساختار مذكور مربوط به مولكول آسپارتام است و گروه

  مشخص است:  

COOH

H  N2
O

HN

�ربو�س�ل

O

OCH3

استر

آم�د

آم�ن

  

 --------------------------------------------  

 (سيدسحاب اعرابي)      »  2« گزينة - 120

  موارد (آ) و (ت) درست هستند.

  بررسي موارد:

باشد كه از بسپارش پروپن حاصل شده  پروپن مي اده شده پليتركيب نشان د

  است.

  شود. پروپن براي توليد سرنگ استفاده مي از پلي -آ 

  د.گانه دار در ساختار خود پيوند سهسيانواتن  مثل پلي پليمري - ب

  
C(
H

H

C

H

C N n

(
  

  آيد نه آلكين. دست مي از پليمرشدن يك آلكن به -پ 

)Cصورت  واحد تكرارشوندة آن به -ت 
H

H

C

H

CH
(

3

 6ت كـه داراي  اس 

  باشد. اتم هيدروژن مي
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